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РЕПУБЛИКЛ  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 352-З/2021-62-јј /а  
дана: 05. марта 2021. године  
НоВи  САд  

пРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САдА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупілтине  Града  Новог  Сада, упућује  Вам  се  
информација  о  стпену  усклађености  планираних  и  реализованих  активности  из  
програма  гтословањајавних  и  јавно  комуналних  прсдузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  
за  период  0 1 . јануар-З  1. децембар  2020. године, са  Закњучком  Градског  већа  Града  Новог  
Сада  број: 352-З/2021-62-јј/а  од  05. марта  2021. године, с  молбом  да  се  Информација  о  
степену  усклађености  гіланираних  и  реализованих  активности  из  програма  пословања  
јавних  ијавно  комуналних  предузећа  чијије  оснивач  Град  Нови  Сад  за  период  01. јануар-

3 1. децембар  2020. године, уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скуnштине  Града  Новог  Сада, 
и  да  Скупштина  прихвати  Киформацију  о  степену  ускдађености  планираних  и  
реализованих  активности  из  програма  пословања  јавних  и  јавно  комуналних  предузећа  
чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  за  период  0 1. јануар-3 1. децембар  2020. године  и  достави  
је  Министарству  привреде  Републике  Србије. 



На  основу  члаІја  67. тачка  32. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), поводом  разматрања  тромесечних  извештаја  о  степену  
усклађености  планираних  и  реализованих  ахтивности  јавних  и  јавно  комуналних  
предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  за  период  01. јануар  - 3 1. децембар  2020. године, 
Градско  веће  Града  Новог  Сада, на  41. седниди  одржаној  05. марта  2021. године, доиоси  

ЗАКЈІ)УЧАК  

ј. На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  Градско  веће  
Града  Новог  Сада  подноси  председници  Скупштнне  Града  Новог  Сада  Hлформадију  о  
степену  усклађености  плаuираних  и  реализованих  активности  из  програма  пословања  
јавних  и  јавно  комуналних  предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  за  период  0 1 . јануар  - 
3 1. децембар  2020. године  и  предлаже  Скулштини  да  исту  размотри  и  заклучи: 

l. Скуnштнна  Града  Новог  Сада  прихвата  Информацију  о  степену  усклађености  
планираних  и  реализовалих  активности  из  програма  пословања  јавних  и  јавно  комуналних  
предузећа  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад  за  период  01. јачуар  - 3 1. децембар  2020. године. 

2. Информадија  из  тачке  1. овог  закњучка  доставња  се  Министарству  привреде  
Републике  Србије. 

11. За  представника  предлагача  на  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радпих  тела  одређују  се  Здравко  Јелујпић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада  за  област  
комуналних  делатности ; Алексаидар  Кравић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада  за  
област  саобраћаја; Милован  Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада  за  област  
управе, прописа  и  урбаuизма; Огњен  Цвјетићанин, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада  
за  област  спорта  и  омладине, а  за  повереuика  Зоран  Стаuојевић, в.д. начелника  Градске  
управе  за  комуналне  послове; Ђорђе  Басарић, в.д. начелника  Градске  управе  за  саобраћај  и  
путеве; дејан  Михајловић, в.д. начелника  Градске  управе  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове; Властимир  Мастиловић , в.д. начелника  Градске  уnраве  за  спорт  и  омладину. 

РЕЛУБЈHЖА  СРБИЈА ,- РАОАчЕлНИК  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA ВОЈВОДШІА  .

с . 46џј Вучевнћ  
ГРАД  НоВи  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  
Број: 352-3/2021-62-јІIа ;: 
дана:05. марта  2021. годиле  
НОВИСАД  

. . ђ  



ГРАД  Нови  САД  

ИНФОРМАЦИЈА  О  СТЕПЕНУ  УСКЛАЂЕНОСТИ  ЛЛАНИРАНИХ  И  
РЕАЛИЗОВАНИХ  АКТИВНОСТИ  ИЗ  ПРОГРАМА  ПОСЛОВАЊА  ЈАВНИХ  И  ЈАВНО  
КОМУНАЛНИХ  ПРЕДУЗЕЋА  ЧИЈИ  ЈЕ  ОСНИВАЧ  ГРАД  НОВИ  САД  ЗА  ПЕРИОД  

01. ЈАНУАР  - 31. ДЕЦЕNIБАР  2020. ГОДИНЕ  

Нови  Сад, 05. марта  2021. године  



2 

і  ОСНОВНИ  ПОДАЦИ  О  ЈЕДИНИЦИ  ЛОКАЛНЕ  САМОУПРАВЕ  

Назив  јединице  локагіне  самоуправе: Град  Нови  Сад  

Контаісг  подаци;  Градско  веће  Града  Новог  Сада  
Нови  Сад, Трг  слободе  број  1 
Градоначелник , Милош  Вучевић  
021/522-377 

і i cnuCAK ПРЕДУЗЕЋА  ЧИЈИ  ЈЕ  ОСНИВАЧ  ЈЕДИНИЦА  ЛОКАЛНЕ  САМОУПРАВЕ : 

1. Јавно  комунаrіно  предузеће  ,,Паркинг  сервис  Нови  Сад  
2. Јавно  комунално  предузеће  ,,Пут  Нови  Сад  
3. Јавно  градско  саобраћајно  предузеће  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  
4. Јавно  предузеће  Ііспортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  
5. Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
6. Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  пословних  простора  

,,Стан  Нови  Сад  
7. Јавно  комунагіно  предузеће  ,,Градско  зеленијіо  Нови  Сад, 
8. ЈКП  Информатика  Нови  Сад, 
9. Јавно  комунално  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад, 
10.Јавно  комунално  предузеће  ,,Новосадска  топлана  Нови  Сад, 
11. Јавно  комунално  предузеће  ,,Тржница  Нови  Сад, 
12.Јавно  комунално  предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад, 
13.Јавно  комунално  предузеће  ,,зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  Сад, 
14.Јавно  комунаrіно  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад. 
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111 ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  ОДСТУПАЊА  Од  ПЛАНИРАНИХ  ПОСЛОВНИХ  ПОКАЗАТЕЊА  - 
ПРИКАЗ  пО  ПРЕДУЗЕЋИМА  

1. Назив  лредvзећа: Јавно  комунално  предузеће  ,,Паркингсервис  Нови  Сад  
Седиште: Филипа  Вишњића  47 Нови  Сад  
Претежна  делатност: 52.21 Услужне  делатности  у  копненом  саобраћају  
Матични  број: 08831149 
Програм  nословања: Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  комунапног  предузећа  даркинг Нови  
Сад  за  2020. годину  12. децембра  2019. године, који  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  
29. новембра  2019. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  посповања  Јавног  комуналног  предузећа  
Паркинг  сервис  Нови  Сад  за  2020. годину  15. ојсі-обра  2020. године, коју  је  донео  Надзорни  
одбор  Предузећа  2. ојсгобра  2020. године. Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  
изменама  Програма  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Паркинг  сервис  Нови  Сад  за  
2020. годину  29. децембра  2020. године, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  24. 
децембра  2020. године. 

Образложење  одстvпања:  
Јкп  ,Паркинг  сервис  Нови  Сад  остварило  је  у  извештајном  периоду  укупне  приходе  у  

износу  од  561.284.520,72 динара  што  чини  96% планираних  прихода  Предузећа. Расходи  
Предузећа  износе  560.904.395,85 динара  и  мањи  су  од  планираних  за  4%. Смањење  
трошкова  пословања  узроковано  је  смањеном  инвестиционом  аісі-ивношћу  Предузећа  због  
започетих, а  не  завршених  поступака  јавних  набавки  за  један  део  планираних  аіпивности  у  
извештајном  периоду, као  и  увођењем  ванредног  стања  у  Републици  Србији  због  пандемије  
COVІD 19. Остварена  нето  добит  Предузећа  за  2020. годину  износи  380.124,87 динара, што  
је  више  од  планиране  добити  за  48%. 

Стална  имовина  Предузећа  је  реализована  97% од  планиране  вредности . Предузеће  
је  улагањем  у  реконструкцију  и  изградњу  паркиралишта  увећало  Осталу  нематеријалну  
имовину, а  Постројења  и  опрема  су  умањени  у  односу  на  планирану  вредност. 
Потраживања  су  условњена  датумом  фактурисања  и  представгbају  ,,стање  на  дан  овог  
квартала  са  роком  наппате  у  2021. години. Потраживања  Предузећа  од  купаца  превазилазе  
планске  вредности  због  продуженог  рока  плаћања  највећим  купцима  Предузећа  
(телекомуникационим  провајдерима ). Нерасгјоређени  добитак  Предузећа  (текућег  периода) 
је  остбарен  за  48% више  од  планираног. Предузеће  је  у  последњем  кварталу  мењало  
Програм  пословања , приликом  чега  је  смањена  планирана  добит  Предузећа , тако  да  је  на  
крају  извештајног  периода  остварена  добит  уместо  губитка  услед  смањења  прихода  
узрокованог  паемијом  СОVјD-19. Укупне  обавезе  Предузећа  су  веће  од  планираних  пре  
свега  због  повећања  на  контима  осталих  краткорочних  обавеза  (обавезе  за  зараде  и  
накнаде  зарада) и  повећања  стања  на  контима  групе  49 - пасивна  временска  разграничења  
на  којој  се  књиже  износи  примњених  средстава  на  име  капиталних  субвенција  из  буџета  
Града  Новог  Сада. 

Предузеће  је  остварило  већи  укупни  новчани  прилив  од  планираног  за  око  2%. Мањи  
одлив  новчаних  средстава  од  планираних  за  око  5% је  проузрокован  првенствено  мањим  
обавезама  по  основу  зарада  и  накнада  зарада  и  мањим  инвестиционим  улагањима  - 
набавка  планираних  основних  средстава . Из  наведених  разлога  стање  готовине  је  за  око  
292% веће  од  пјіанираног , односно  износи  28.218.000,00 динара. Овако  велико  одступање  
је  произишло  из  чињенице  да  Предузеће  није  исплатило  децембарску  зараду  и  накнаду  



4 

зараде  на  крају  децембра  2020. године, као  што  је  то  чинило  претходних  година. Висина  
бруто  зараде  и  накнаде  зараде  износи  око  22 милиона  Динара! 

Реализовани  трошкови  залослених  у  извештајном  периоду  одступају  од  планираних  у  
делу: накнада  по  уговору  о  привременим  и  повременим  пословима , трошкова  превоза  
залослених  на  посао  и  са  посла, дневницама  и  накнадама  трошкова  на  службеном  путу, 
отлремнинама , јубиларним  наградама  и  осталим  накнадама  трошкова  запосленима . 
Предузеће  је  накнаде  по  уговору  о  повременим  и  nривременим  пословима  и  трошкове  
лревоза  реализовало  у  мањем  износу  од  планираног! а  у  скпаду  са  потребама  Предузећа. 
Трошкови  превоза  запослених  на  посао  и  са  посла  су  мањи  од  планираних, а  испЈіаГіивани  
су  у  складу  са  потребама . Трошкови  дневница  и  накнада  на  службеном  путу  су  мањи  од  
планираних, јер  је  у  извештајном  периоду  реализован  мањи  број  службених  лутовања  од  
лланираног  због  ландемије  вируса  СОVІD-19. Отпремнине  и  јубиларне  награде  су  накнаде  
које  имају  карактер  трошкова  који  су  резервисани  у  ранијим  годинама. Износи  исказани  у  
обрасцу  2 представгbају  разпику  раније  резервисаних  и  укупно  исплаћених  накнада. Остале  
накнаде  трошкова  запосленима  и  осталим  физичким  лицима  су  мање  од  планираних. 

Број  запослених  у  ПредузеГІу  на  крају  извештајног  периода  према  кадровској  
евиденцији  износи  226 радника , што  је  за  шест  заnослених  више  од  планираног  броја. Број  
запослених  на  неодређено  време  је  204 зајіослених , на  одређено  22 запоспених  и  4 лица  
је  ангажовано  преко  уговора  о  привременим  и  повременим  лословима . Шест  лица  
запослених  на  одређено  време  представњају  замену  запосленима  који  су  на  боповању  
дуже  од  30 дана. 

ЈкП  Паркинг  сервис  Нови  Сад  у  извештајном  периоду  није  мењало  ценовник  својих  
услуга. 

Предузећу  су  у  2020. години  из  буџета  Града  одобрене  капиталне  субвенције  у  износу  
од  35.000.000,00 динара  за  изградњу  паркиралишта  на  Тргу  Коменског  и  Фрушкогорској  
улици  код  окретнице  (фаза  2) и  реконструкцију  ііаркиралишта  у  дворишном  делу  Скулштине  
Града  (Јр  Лазе  СтанојевиГІа ). Прва  два  пројекта  су  завршена , након  чега  су  Предузећу  
лренета  средстава  из  буџета  Града  у  износу  од  20.000.000,00 динара , док  су  средства  у  
вредности  од  14.978.357,50 динара  за  реконструкцију  паркиралишта  nренета  Предузећу  
авансно. 

Поред  капиталних  субвенција  Предузећу  су  пренете  и  текуће  субвенције  из  буџета  
Града  у  износу  од  30.000.000,00 динара  за  реализацију  Програма  економског  опоравка  од  
настале  штете  услед  смањеног  nрихода  као  последица  епидемије  заразне  болести  COVІ D-
19 у  Републици  Србији , Јавног  комунапног  предузећа  ,,Паркинг  сервис 1  Нови  Сад. Од  укулно  
планираних  субвенција  у  вредности  од  65.000.000,00 динара  Предузећу  је  пренето  
64.978.357,50 динара . 

Средства  за  nосебне  намене  у  2020. години  реализована  су  у  мањим  износима  од  
nланираних  за  спортске  ајпивности , рекламу  и  пропаганду  и  остала  средства  за  посебне  
намене  у  складу  са  потребама  ПредузеГІа . Средства  за  репрезентацију  су  реализована  у  
већем  износу  од  планираног  за  20%. Ови  трошкови  се  односе  на  трошкове  у  солственим  
просторијама  и  обухватају  утрошак  воде  за  пиће  и  топлих  напитака  у  складу  са  обавезама  
Предузећа  према  запосленима  у  оквиру  заштите  на  раду. 

Планиране  инвестиције  Предузећа  у  извештајном  периоду  реализоване  су  у  износу  
од  88.862.000,00 динара , односно  68% од  nланиране  вредности  инвестиција . Разлог  мање  
реализације  је  једним  делом  то  што  нису  окончани  сви  nоступци  јавних  набавки  и  другим  
што  је  ПредузеГІе  утврдило  приоритете  у  реализацији  инвестиција  с  обзиром  смањене  
приходе  и  ситуацију  изазвану  пандемијом  СОVІD-19 вируса. 
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2. Назив  предvзећа: Јавно  комунално  предузеће Нови  Сад  
Седиште: Руменачка  улица  број  1501а  Нови  Сад  
Претежна  делатност: 42. 1 1 Изградња  путева  и  аутопутева  
Матични  број: 08171963 
Програм  гјословања : Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  комуналног  лредузећа  ,,Пут  Нови  Сад  за  2020. 
годиНу  12. децембра  2019. године, који  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  29. новембра  
2019. године. Скулштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  сагласности  на  
Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  Пут  Нови  Сад  за  
2020. годину  8. јуна  2020. године, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  1. јуна  2020. 
годике. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  
изменама  Програма  пословања  Јавног  комуналног  nредузећа  ,,Пут  Нови  Сад  за  2020. 
годину  15. октобра  2020. године, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  5. октобра  2020. 
године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  
изменама  Програма  гіословања  Јавног  комуналног  лредузећа  ,,Пуі  Нови  Сад  за  2020. 
годину  18. децембра  2020. године, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  8. децембра  
2020. године. 

Образложење  одступања:  

ЈкП  Пут  Нови  Сад  остварило  је  у  извештајном  периоду  укупне  лриходе  у  износу  од  
1.166.203.000,00 динара  што  чини  66% планираних  прихода  Предузећа . У  струјпури  
остварених  лрихода  пословни  приходи  су  остварени  у  износу  од  1.149.852.000,00 динара  
односно  66% планираних  пословних  прихода. Расходи  Предузећа  износе  1.072.907.000,00 
динара  и  мањи  су  од  планираних  за  38%. У  струіпури  остварених  расхода  пословни  
расходи  су  остварени  у  износу  од  1.064.098.000,00 динара, што  чини  62% планираних  
пословних  расхода  Предузећа . Имајући  у  виду  да  је  су  укупни  приходи  Предузећа  већи  од  
укупних  расхода  остварена  је  бруто  добит  од  93.296.000,00 динара. Након  умањења  исте  за  
обавезу  за  nорез  на  добит  у  износу  од  42.142.000,00 динара  остварена  је  нето  добит  у  
укупном  износу  од  51.154.000,00 динара. Трошкови  материјала  остварени  су  у  мањем  
износу  од  планираних  јер  су  остварењу  прихода  више  допринели  радови  са  мањим  
учешћем  материјала . Трошкови  зарада, накнада  зарада  и  осталих  личних  расхода  
остварени  су  у  мањем  износу  од  планираног  јер  се  чекла  сагласност  Комисије  за  давање  
сагласности  на  ново  запошгbавање  и  додатно  радно  ангажовање , па  радници  нису  
запослени  од  периода  за  који  је  планирана  исплата  њихове  зараде. Трошкови  производних  
услуга  остварени  су  за  42% мање, јер  је  Предузеће  за  обавгbање  своје  делатности  великим  
делом  користило  сопствену  радну  снагу  и  није  ангажовало  подизвођаче . Трошкови  
амортизације  су  мањи  за  31% од  планираних  због  усклађене  основице  за  амортизацију , која  
је  резултат  извршене  процене  основних  средстава . Нематеријални  трошкови  су  у  
извештајном  периоду  остварени  у  мањем  износу  од  планираног  за  39%. 

Стална  имовина  Предузећа  износи  582.882.000,00 динара  и  са  обртном  имовином  у  
износу  од  455.673.000,00 динара  чини  укупну  аіпиву  Предузећа  од  1.038.555.00000 динара. 
дошло  је  до  видног  раста  залиха  за  23% у  односу  на  ллан. Раст  залиха  је  настао  као  
последица  набавке  грађевинског  материјала  због  почетка  грађевинске  сезоне  и  уговорених  
лослова. Потраживања  од  купаца  су  мања  за  81%, а  резултат  су  одличне  наплативости  за  
посматрани  период. Све  је  то  довело  до  раста  обртне  имовине  за  25% у  односу  на  
планирано . Укупан  калитал  је  повећан  за  60% у  односу  на  планиран  јер  садржи  износ  
нераспоређене  добити  исказане  по  завршном  рачуну  за  2019. годину. Такође  је  видан  раст  
дугорочних  резервисања  и  обавеза  за  30% у  односу  на  планирано, због  више  исплаћених  
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средстава  на  име  накнаде  штете  лрема  трећим  лицима  у  оДНосу  на  планирана  средства  за  
ову  намену. Обавезе  и3 пословања  су  мање  за  бЗ% у  односу  на  планиране  што  је  резултат  
ловећане  ликвидности  Предузећа . Обавезе  за  остале  порезе, доприносе  и  друге  дажбине  
показују  смањење  за  73% што  је  резултат  смањења  обавезе  пореза  на  добит. 

Предузеће  је  у  извештајном  периоду  остварило  очекиване  новчане  приливе  и  одливе, 
осим  одлива  из  финансијских  активности  који  није  стварни  одлив  готовине , већ  представња  
прекњижавање  са  групе  конта  24 на  23. Стање  готовине  на  крају  обрачунског  лериода  је  
65.095.000,00 динара  што  је  за  35% мање  од  планираног. 

Трошкови  запослених  у  извештајном  периоду  исплаћивани  су  у  складу  са  лланираним . 
Маса  бруто  2 зарада  је  остварена  85% у  односу  на  планирану. Број  укупно  запослених  по  
кадровској  ебиденцији  износи  317 што  је  за  32 мање  у  односу  на  пгіанирани  број. Висина  
накнада  за  рад  у  Надзорном  одбору  председнику  и  члановима  надзорног  одбора  
дефинисана  је  закњучком  Скупштине  Града  Новог  Сада  број  020-41201 324/а-ј  од  21. јуна  
2013. године  и  утврђена  је  у  месечном  нето  износу  од  25.000,00 динара. Накнаде  
члановима  надзорног  одбора  су  у  границама  планираних. Трошкови  превоза  запослених  на  
посао  и  са  посла  реализовани  су  у  складу  са  потребама  Предузећа, а  мањи  су  од  
планираних  за  21%. днебнице  на  службеном  путу  су  реализоване  у  трећем  кварталу  у  
мањем  износу  од  планираног  за  66%, јер  је  остварен  мањи  број  службених  лутовања  од  
планираног. Помоћ  радницима  и  породици  реализована  је  у  складу  са  потребама  и  у  
границама  је  лланиране . Предузеће  је  исплатило  стипендије  у  мањем  износу  од  лланираног  
за  15%. 

ЈКП  Пут  Нови  Сад  у  извештајном  периоду  није  мењало  ценовник  својих  услуга. 

Предузећу  су  за  2020. годину  из  буџета  Града  одобрене  капиталне  субвенције  у  
износу  од  25.300.000,00 динара  за  набавку  опреме. Средстава  су  реализована  у  другом  
кварталу  у  пуном  износу  за  набавку  глодалице . Поред  капиталних  субвенција  Предузећу  су  
одобрена  средства  из  буџета  Града  за  одржавање  објеката  лутне  привреде  за  2020. годину  
у  износу  од  988.532.293,19 динара . Од  наведених  средстава  у  извештајном  nериоду  је  
реализовану  983.419.360,11 динара. 

Средства  за  посебне  намене  у  извештајном  периоду  реализована  су  у  делу  
планиранираних  трошкова  за  донације, спортске  активности , релрезентацију  и  рекламу  и  
пропаганду  и  то  у  мањим  износима  од  планираних. Предузеће  је  наведена  средства  
трошило  у  складу  са  указаним  потребама . 

Планиране  инвестиције  Предузећа  за  2020. годину  износе  185.330.000,00 динара. У  
извештајном  nериоду  реализоване  су  инвестиције  у  износу  од  82.629.000,00 динара , од  
чега  из  капиталних  субвенција  Града  25.300.000,00 динара  и  57.329.000,00 из  сопствених  
средстава  Предузећа . 

З. Назив  пDедvзећа: Јавно  градско  саобраћајно  предузеће  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  
Седиште: Футошки  пут  број  46 Нови  Сад  
Претежна  делатност: 49.31 Градски  и  nриградски  колнени  превоз  путника  
Матични  број: 08041822 
Програм  пословања: Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Програм  пословања  Јавног  градског  саобраћајног  предузећа  Нови  Сад  
Нови  Сад  за  2020. годину  12. децембра  2019. године, који  је  донео  Надзорни  одбор  
Предузећа  29. новембра  2019. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  
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давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  и  допуни  Програма  пословања  Јавног  градског  
саобраћајног  предузећа  Нови  Сад  Нови  Сад  за  2020. годину  8. јуна  2020. године, коју  је  
донео  Надзорни  одбор  Предузећа  5. јуна  2020. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  
донела  је  Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  
Јавног  градског  саобраћајног  предузећа  Нови  Сад  Нови  Сад  за  2020. годину  15. октобра  
2020. године, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  12. октобра  2020. године. Скупштина  
Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  
Програма  лосј-іовања  Јавног  градског  саобраћајног  предузећа  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  за  
2020. годину  27. новембра  2020. године, коју  је  донео  Надзорни  одбор  Предузећа  17. 
новембра  2020. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  Јавног  градског  саобраћајног  
предузећа  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  за  2020. годину  29. децембра  2020. године , коју  је  донео  
Надзорни  одбор  Предузећа  24. децембра  2020. године. 

Образложење  одступања:  
ЈГСП  Нови  Сад  Нови  Сад  остварило  је  у  извештајном  периоду  укупне  приходе  у  износу  од  3.014.811.828,25 динара , што  чини  89% планираних  прихода  Предузећа  за  2020. 

годину. Расходи  Предузећа  у  истом  периоду  износе  3.073.356.418,57 динара, што  чини  90% 
лланираних  расхода  Предузећа  за  2020. годину. С  обзиром  да  су  остварени  укупни  приходи  
мањи  од  укугіних  расхода, Предузеће  је  остварило  губитак  у  износу  од  58.544.590,32 
динара . 

Мањи  укупни  лриходи  Предузећа  остварени  су  пре  свега  због  смањења  лрихода  од  
превоза  лутника  у  градском , приградском  и  међумесном  саобраћају , због  смањења  броја  
корисника  услуге  превоза  као  и  због  смањења  прихода  од  уговорених  вожњи, које  је  
настало  због  увођења  ванредног  стања  у  Републици  Србији  15. марта  2020. године. У  
структури  укупних  расхода  већи  су  од  лланираних  финансијски  и  остали  расходи. 
Одступање  реализованих  од  планираних  финансијских  расхода  резултат  је  обрачуна  
камате  за  репрограмирани  дуг  према  Центру  за  велике  nореске  обвезнике . Одступање  
реаnизованих  од  планираних  осталих  расхода  последица  је  директног  отписа  потраживања  
као  и  индиректног  отлиса  потраживања  и  знатно  већих  накнада  штета. 

У  билансу  стања  Јавног  градског  саобраћајног  лредузећа  ,,Нови  Сад , Нови  Сад  на  
дан  31.12.2020. године  појавњују  се  одстулања  у  односу  на  план  и  то  на  следећим  
позицијама: 

у  оквиру  групе  рачуна  204 и  део  209 - Купци  у  земњи  - реализација  је  за  6О% мања  од  
ллана, јер  је  мање  фактурисано  у  односу  на  планирано  с  обзиром  да  предузећа  нису  
куловала  маркице  за  превоз  за  своје  раднике, а  такав  тренд  наставЈbа  се  и  у  наредном  
периоду  због  ситуације  са  елидемијом  СОVјD-19, велики  број  загіослених  ради  од  куће. 
у  оквиру  позиције  404 - Резервисања  за  накнаде  и  друга  давања  - обрачуната  су  већа  
резервисања  за  отпремнине  и  за  јубиларне  награде  у  2020. години. 

- у  оквиру  позиције  416 - Обавезе  no основу  финансијског  лизинга  - реализација  је  за  
131 ,24% већа  од  плана  јер  због  мораторијума  на  отплату  дуга  Предузеће  није  плаћало  
обавезе  шест  месеци, а  планирано  је  редовно  плаћање. 

- У  оквиру  позиције  435 - добавњачи  у  земј-bи  - реализација  је  за  63,49% већа  од  плана  
јер  је  планирано  да  ће  се, уз  остварење  већих  лрихода, уредно  измиривати  обавезе  
лрема  добавњачима , а  због  настале  епидемије  вируса  СОVіО-19 приходи  нису  
остварени  у  пnанираном  износу  па  тако  ни  обавезе  нису  могле  уредно  да  се  измирују. 

Предузеће  је  остварило  мањи  новчани  лрилив  из  nословних  активности  од  
планираног, јер  је  очекивана  боња  наплата  од  продаје  у  извештајном  периоду. Одпив  
готовине  из  пословних  активности  је  мањи, јер  је  добавњачима  плаћано  мање  него  што  је  
планирано, због  пандемије  која  је  условила  рад  са  мањим  капацитетом  и  мање  набавке. 
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Одлив  готовине  из  ајсгивности  Одлив  готовине  из  акгивности  финансирања  је  знатно  већи  
оД  гu-іанираног  јер  је  гlредузеће  исплатило  дуг  за  кредит  код  АИК  банке  и  дозвогени  Минус. 
Стање  готовине  је  на  крају  извештајног  периода  остварено  за  533.697.000,00 динара  мање  
од  планираног. Такво  стање  је  резултат  лпана  да  се  до  краја  2020. године  повуче  укупан  
износ  кредита  од  Поштанске  штедионице, а  повучено  је  само  две  трећине. 

Реализовани  трошкови  запослених  у  извештајном  периоду  знатно  одступају  од  
планираних  у  делу: накнада  по  угобору  о  делу  и  nовременим  и  привременим  пословима, 
превоза  запослених  за  долазак  и  одлазак  са  посла, дневница  на  службеном  путу  и  накнаде  
трошкова  на  службеном  путу, отпремнина  за  одлазак  у  пензију, јубиларним  наградама , 
помоћи  радницима  и  породици  радника  и  осталим  накнадама  трошкова  за  запосленима  и  
осталим  физичким  лицима. Накнаде  по  уговорима  о  привременим  и  повременим  пословима  
нису  реализоване  у  извештајном  лериоду, јер  Предузеће  није  имало  потребу  да  ангажује  
лица  за  обавј-bање  таквих  послова. Накнаде  по  уговору  од  делу  су  реализоване  у  мањем  
износу  од  планираног, јер  је  ангажован  мањи  број  лица  у  складу  са  потребама  Предузећа . 
Трошкови  јіревоза  запослених  су  реализовани  у  скnаду  са  потребама  Предузећа  и  
лредставњају  за  Предузеће  истовремено  и  лриход  и  расход. дневнице  на  службеном  путу  
нису  реализоване , јер  се  није  указала  потреба  за  њиховом  исплатом , док  су  накнаде  
трошкова  на  службеном  путу  мање  од  ііланираних , јер  је  у  извештајном  периоду  
реализован  знатно  мањи  број  службених  путовања  од  лланираног. Отпремнине  и  јубипарне  
награде  су  исплаћене  у  бећем  износу  од  планираног  јер  су  исплаћене  за  већи  број  
запослених  од  планираног  броја. Помоћ  радницима  и  породици  радника  исллаћена  је  у  
мањем  износу  од  планираног, јер  овај  трошак  представња  солидарну  помоћ  коју  је  због  
њеног  карајпера  тешко  nрецизно  планирати. Остале  накнаде  су  исплаћене  у  мањем  износу  
од  планираногза  17%. 

Број  запослених  у  Предузећу  на  крају  извештајног  периода  према  кадровској  
евиденцији  износи  1297 радника  од  чега  су  1064 запослени  на  неодређено  и  223 на  
одређено  време, и  није  ангажовано  ни  једно  лице  преко  омnадинске  задруге. Пnанирани  
број  заііослених  на  крају  извештајног  периода  броји  1310 запослених  радника . 

ЈГсП  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  примењује  нове  цене  превоза  путника  у  градском  и  приградском  саобраћају  од  25. маја  2020. године  на  које  је  Градско  Befіe Града  Новог  Сада  
дало  сагласност. 

Предузећу  су  у  2020. години  из  буџета  Града  одобрене  текуће  субвенције  у  износу  
од  1.000.000.000,оо  динара  за  набавку  горива  (у  износу  од  500.000.000,00 динара  и  
економски  опоравак  од  настале  штете  услед  смањеног  прихода  као  лоследица  епидемије  
заразне  болести  СОVјD-19 у  Републици  Србији  (у  износу  од  500.000.000,00 динара) и  
каnиталне  субвенције  у  износу  од  885.000.000,00 динара  за  набавку  аутобуса  и  изградњу  
станице  за  технички  преглед  и  радионички  лростор. У  извештајном  периоду  лланирана  је  
реализација  субвенција  у  износу  од  1.885.000.000,00 динара, а  остварена  у  износу  од  
1.880.593.588,65 динара. Текуће  субвенције  су  реализоване  у  износу  од  1.000.000.000,00 
динара, док  су  капиталне  субвенције  реализоване  у  износу  од  880.593.58865 динара. 

У  оквиру  средстава  за  посебне  намене  Предузеће  је  у  извештајном  периоду  трошило  
средства  за  реперезентацију , рекламу  и  пропаганду  и  остала  средства  за  nосебне  намене  у  
у  границама  планираних  средстава . 

Предузеће  је  у  извештајном  периоду  планирало  инбестиције  у  износу  од  
1.923.800.000,00 динара. Планиране  инвестиције  су  реализоване  у  вредности  од  
1.617.876.219,50 динара, и  то  за  набавку  79 аутобуса  1.545.594.000,00 динара, систем  
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електронске  наплате  52.483.000,00 динара, опрему  и  уређаје  15.303.000,00 динара , 
грађевинске  радове  2.956.219,50 динара  и  пројејсге  1 1540.000,ОО  динара. 

4. Назив  предузећа: ЈП  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  

Пословно  име: ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  СПОРТСКИ  И  пословни  LLEІ-ITAP ВОЈВОДИНА   
НОВИ  САд  
Седиште: Сутјеска  бр. 2, 21000 Нови  Сад  
Претежна  делатност:делатност  спортских  објеката  931 1  
Матични  број: 08157359 
ПИБ: 100236311  
Надлежно  министарство: ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  СПОРТ  И  ОМЛДЛИНУ  
делатности  јавног  предузећа  су: 
У  пословној  2020. години  пословање  предузећа  ће  се  реаЈ-іизовати  кроз  планираі-tе  активности  
које  се  могу  лоделити  на  следеће  целине: 
1. делатност  спорта  
2. делатност  Маркетинга  и  културе  
3. делатност  издавања  пословног  простора . 

Годишњи  Програм  пословања  је  донет  Одлуком  Надзорног  одбора  ЈП  иСпортски  и  
лословни  центар  Војводина  Нови  Сад  број  6996 дана  04.12.2019. године. 
Сагласност  на  Програм  пословања  ЈП  Спортски  и  пословни  центар  ВојводинаНови  Сад  дата  
је  Решењем  Скулштине  Града  Новог  Сада  број:66-1/2019-810-ј  од  23.12.2019 године  (,,Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  61119). Сагласност  на  измене  Програма  пословања  ЈП  Слортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  дата  је  Решењем  о  потврђивању  решења  Скупштине  
Града  Новог  Сада  број: 66-112020-145-1 од  08.06.2020. године, Решењем  Скупштине  Града  
Новог  Сада  број: 66-1/2020-168-ј  од  08.06.2020! године  и  Решењем  Скупштине  Града  Новог  
Сада  број: 66-1/2020-811-ј  од  29.12.2020. године! 

Образложење  одстvпања:  

Предузеће  је  у  лериоду  01.01. - 31.12.2020. године  пословало  са  добитком  у  износу  од  
85.115 хиј-bаде  динара, а  планиран  је  добитак  у  износу  од  68.232 хиЈ-bада  динара. 

На  основу  Наредбе  Владе  Републике  Србије  о  затварању  спортских  и  тржних  центара  од  
16.03.2020.год. и  21.03!2020.год., Предузеће  је  лрестало  са  пословањем , те  је  у  целости  
затворило  како  спортске  тако  и  пословне  просторе  за  време  трајања  епидемије  вируса  COVІD - 
19 у  Републици  Србији! То  је  допринело  умањеним  nриходима  како  no основу  издавања  
пословног  и  рекламног  простора , тако  и  по  основу  уговорених  културних  и  спортских  дешавања. 

Након  укидања  Ванредног  стања, на  снази  су  остале  епидемиолошке  мере  које  су  се  
мењале  у  забисности  од  епидемиолошке  ситуације  и  које  су  знатно  утицале  на  смањење  
прuхода  Предузећа  у  наредним  месецима. 

У  складу  са  Наредбом  Градског  штаба  за  ванредне  ситуације  број  3-312/20-Vјј-98 од  
17.07.2020.год., којом  се  забрањује  у  периоду  од  17. до  24.07.2020.год., на  територији  Града  
Новог  Сада, коришћење  отворених  и  затворених  базена, спа  u велнес  центара  и  организовање  
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свечаности , спортских  и  Других  забавних  манифестација , Надзорни  одбор  је  на  87. Дописној  
седници  својим  Одлукама  потврдио  мере. 

Сагласно  наредбама  Градског  штаба  за  ванредне  ситуације  затворени  и  отворени  
базени  нису  били  у  функцији  непрекидно  од  17.07.2020.гоД! (Наредба  број  З-312120-Vјј-98 оД  
17.07.2020.год., Нарадба  број  З-312120-Vіј-100 од  24.07.2020.год., Наредба  број  З-312120-VјІ-100 
од  Зl.07.2020.год., Наредба  број  З-312/20-Vјј-104 од  14.08.2020.год. и  Наредба  број  3-312/20-
VіІ-IOB од  З1.08.2020.год.). 

Надзорни  одбор  Предузећа  је  на  1 07. дописној  седници  одржаној  07.08.2020.год. донео  
Одлуку  дел. број  3596 којом  се  закупцима  свих  простора  којима  управња  ЈП  ,,Спортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  одобрава  ванредни  попуст  за  август  и  септембар  
2020.год. у  висини  од  50% на  уговорену  цену  закупа  пословног  простора . 

Надзорни  одбор  гlредузеГіа  је  на  120. дописној  седници  одржаној  09.11.2020.ГОД. донео  
Одлуку  дел. број  4679 којом  се  закупцима  свих  простора  којима  управја  ЈП  ,,Спортски  и  
пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  одобрава  ванредни  попуст  за  новембар  и  децембар  
2О2О.год. у  висини  од  50% на  уговорену  цену  закупа  пословног  простора. 

На  основу  Одлуке  о  програму  економског  опоравка  и  Одлуке  о  измени  програма  економског  
опоравка  од  настале  штете  услед  смањеног  прихода  као  последица  епидемије  заразне  болести  
COvіD - 19 у  репубnици  Србији  Јавног  предузећа  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  
Нови  Сад  број  66-112020-510-ј  од  15.10.2О20.године  и  број  66-1/202О-8О7-ј  од  29.12.202О.године  
пренета  су  средства  у  износу  од  112.ООО.000,ОО  динара. 

На  основу  Одлуке  о  обезбеђивању  средстава  за  несметано  функционисање  Јавног  
предузећа  ,,Спортски  и  послобни  центар  Војводина  Нови  Сад  број  66-1/202О-813-ј  од  
29.12.2020.године  пренета  су  средства  у  износу  од  151.ООО.ООО,ОО  динара, за  измирење  
обавеза  по  основу  дугорочног  кредита  коД  АИК  банке  број  10508О845510059162 у  износу  оД  
ІОО.ООО.000,0О  динара  и  за  обевзе  настале  према  Јкп  Новосадска  топлана  Нови  Сад  за  
период  2019-2020.године  у  износу  од  51.ООО.ООО,ОО  динара,у  цињу  обезбеђења  услова  за  
несметан  рад  објејпа. 

5. Назив  предyзећа: Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  3авод  за  урбанизам  Нови  Сад  
Седиште: Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  З  
Претежна  делатност: (шифра) 71.11 - архитејпонска  делатност  
Матични  броІ:  О8IІЗ7ОО  
Програм  лословања: Усвојен  12.12.2019. године  

Образложење  одступања: 

Резултат  пословања  Јавног  предузећа  за  2О20. годину  је  добитак. Исказани  добитак  у  наведеном  износу  не  представња  коначан  резултат  пословања  за  2020. годину, јер  период  за  
који  се  саставња  финансијски  извештај, у  рачуноводственом  смислу, још  није  завршен, јер  нису  
стигли , а  самим  тим  ни  евидентирани  у  пословним  књигама  сви  рачуни  од  добавњача , нити  су  
евидентирани  резултати  редовног  годишњег  пописа  имовине  и  обавеза  предузећа , односно  
Одлуке  Надзорног  одбора  о  извршеном  попису, резервисања  за  опремнине , порески  биланс  и  
коначан  износ  пореза  на  добит  за  2020. годину. И  поред  чињенице, да  су  реализовани  приходи  
по  врстама  мањи  од  планираних, предузеће  је  пословало  са  добитком , јер  су  смањене  све  
врсте  расхода  и  то  у  већем  износу  него  што  је  смањење  прихода  у  односу  на  план. 
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Пословни  прихоДи  су  за  9,14% мањи  него  лланирани!  у  делу  који  се  оДноси  на  приходе  
од  израде  урбанистичке  документације , односно  урбанистичких  услова  и  лриходе  од  израде  
nросторно  планске  документације  за  инвеститоре  - физичка  и  лравна  лица. Финансијски  
приходи  су  реализовани  у  висини  од  24,04% од  ппанираних , а  односе  се  на  орочавање  
слободних  динарских  средстава  које  је  предузеће  имало  на  располагању  на  текућем  рачуну  у  
посматраном  периоду. Њихово  смањење  у  односу  на  ллан, последица  је  смањене  каматне  
столе  на  финансијском  и  банкарском  тржишту, а  која  је  уговорена  са  лословном  банком  на  
период  одједне  године  Остали  и  ванредни  приходи  су  за  15,22% нижи  од  лланираних. 

Пословни  расходи  су  за  16,О1% Нижи  у  односу  на  планиране . Финансијски  и  остали  
расходи  су  виuЈеструко  нижи  у  односу  на  планиране . 

На  основу  изложеног, реализација  укупних  прихода  од  90,64 % и  смањење  укулних  
расхода  од  lб,21% у  односу  на  планиране  довело  је  до  позитивног  финансијског  резултата , 
односно  добитка  у  четвртом  кварталу  2020. године. 

Структурно  посматрајући  укупну  активу  може  се  запазити  веће  учешће  обртне  имовине  
(74,02 % у  укупној  активи  предузећа) у  односу  на  сталну  имовину  и  одложена  пореска  средства  
(25,98 % у  укупној  ал-иви  лредузећа) лосматраног  периода , што  указује  на  повећану  пословну  
ајсгивност  предузећа. У  структури  статіне  имовине  преовлађује  учешће  основних  средстава  
(постројења  и  опрема), нематеријалне  имовине, и  дугорочних  финансијских  пласмана. С  друге  стране  у  структури  обртне  имовине  највећи  део  чине  готовински  еквиваленти  и  готовина , чије  је  учешће  83,47 %, док  потраживања  од  купаца, залихе  и  друга  потраживања , краткорочни  
финансијски  пласмани  и  ајпивна  временска  разграничења  чине  укупно  16,53 % обртне  
имовине. 

Структурно  посматрано, укупна  пасива  се  састоји  од  калитала  (83,85%), краткорочних  обавеза  (8,39%) и  дугорочних  резервисања  (7,76%). 
Сходно  Програму  пословања  за  2020. годину  и  кварталном  плану  кадрова  за  извештајни  

лериод  текуће  године , на  дан  31.12.2020. године  предузеће  је  имало  укупно  107 запослених , од  којих  је  5 на  одређено  време  и  102 на  неодређено  време. Укупан  број  залослених  на  
неодређено  време  је  у  оквиру  максималног  броја  запослених  утврђеног  одговарајућом  одлуком  оснивача. 

Због  проглашене  ванредне  ситуације  у  Граду  ј-јовом  Саду  изазаваном  повећањем  броја  
заражених  вирусом  Covіd -19 , као  и  у  самом  предузећу  у  периоду  од  половине  месеца  
новембра  до  краја  извештјног  лериода  већина  запослених  су  обавЈ-bали  nослове  од  куће  сходно  
одговарајућим  законским  пролисима  и  на  основу  издатих  појединачних  решења  послодавца. 

б. Назив  nредузеhа: Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  
пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  

Назив  предузећа: Јавно  комунално  предузеће  за  одржавање  стамбених  и  пословних  
простора  ,,Стан  Нови  Сад  

Седиште: Нови  Сад, Ласла  Гала  22 
Претежна  делатност: Остали  инсталациони  рцови  у  грађевинарству  
Матични  број:  08114854 
Програм  пословања : Усвојен  19.12. 2019. године. 

Образложење  одстvпања:  

Укулни  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  од  
488.499 хињада  динара, што  је  за  3,72% мање  од  планираних, 
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Пословни  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године, у  и3н0су  од  
478!607 хигада  динара. У  оДНосу  на  план  за  исти  период, пословни  приходи  су  остварени  са  
96,56%. 

Финансијски  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  
оД  2!223 хигада  динара. У  односу  на  пгіан  за  исти  период, финансијски  приходи  су  остварени  
са  49,40%. 

Приходи  од  усклађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  по  фер  бредности  
кроз  биланс  услеха  у  лериоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износе  2.840 хињада  динара. 

Остали  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  од  
4.829 хињада  Динара. У  односу  на  ллан  за  исти  период, остали  приходи  су  остварени  са  
67,07%. 

Укупни  расходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  од  
449.823 хињада  динара , што  је  за  8,71% мање  од  планираних. 

Пословни  расходи  за  период  01.01.2020. - 31.12.2020. године  реализовани  су  у  висини  
од  429.639 хи.њада  динара. У  односу  на  план  за  исти  период, nословни  расходи  су  остварени  са  
93 , 06%. 

Финансијски  расходи  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износе  7.707 хињада  
Динара. У  односу  на  план  за  исти  период, финансијски  расходи  су  остварени  са  47,99% 

Остали  расходи  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износе  10.527 хињада  
динара. У  односу  на  план  за  исти  период  остварени  су  са  70,18%. 

Нето  губитак  послобања  које  се  обуставња , расходи  промене  рачуноводствене  политике  
и  исправка  грешака  из  ранијих  периода  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износи  1.950 
хињада  динара. 

Остварени  нето  добитак  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износи  38.676 
хињада  динара. У  односу  на  ллан  за  исти  лериод  остварен  је  са  264,67%. 

Укулан  број  запослених  у  Јавном  комуналном  предузећу  за  одржавање  стамбених  и  
пословних  простора  Стан1  Нови  Сад  на  дан  31.12.2020. године  је  181 запослених, од  чега  је  
161 запослено  на  неодређено  време, а  20 радника  на  одређено  време. 

Позиција  Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  пригіадајућим  порезом , и  доприносима  на  
терет  заnосленог), у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
152.685.034,00 динара  што  представња  88,24% nланираног  износа  за  исти  период. 

Капиталне  субвенције  су  у  nериоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  планиране  у  износу  
од  20.000.000,00 динара, а  реализоване  у  износу  од  19.734.637,50 динара. 

Остали  приходи  из  буџета  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  планирани  у  
износу  од  194.500.000,00 динара, а  реализовани  у  износу  од  202.890.947,00 динара . 

У  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године, трошкови  репрезентације  планирани  су  у  
износу  од  300.000,00 динара, а  реализовани  су  у  износу  од  113.550,00 динара. У  извештајном  
периоду  трошкови  рекламе  и  пропаганде  планирани  су  у  износу  од  2.000.000,00 динара , а  
реализовани  су  у  износу  од  531.288,21 динара. 

7. Назив  пDеДvзећа: Јавно  комунално  пDедузеће  Градско  зејіенило  Нови  Сад  

Пословно  име: Јавно  комунално  предузеће  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  
Седиште: Општина: Нови  Сад  - Град, Место: Нови  Сад, Улица  и  број: Темерински  пут  66 
Претежна  Делатност: 8130 - Услуге  уређења  и  одржавања  околине  
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Матични  броt: 08055432 
ПИБ: 100457989 
Надлежни  орган  јединице  локагп-је  самоvправе: Град  Нови  Сад, Градска  управа  за  комуналне  
послове  
делатности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  су: 
претежна  делатност  Предузећа  је: 

- 81 .30 Услуге  уређења  и  одржавања  околине. 
Јавно  предузеће  обавња  услуге  очувања  и  уналређења  зеленила  у  функцији  заштите  животне  
средине  на  јавним  површинама  на  територији  Града  Новог  Сада, а  за  које  су  средства  
планирана  у  буџету  Града  Новог  Сада  на  лозицији  Градске  управе  за  заштиту  животне  средине  
Града  Новог  Сада  за  реализацију  лрограма  коришћења  средстава  Буџетског  фонда  за  заштиту  
животне  средине. 

Јавно  предузеће  врши  подизање  заштитних  и  ветрозаштитних  појасева  на  територији  
Града  Новог  Сада, а  за  која  су  средства  планирана  у  буџету  Града  Новог  Сада  на  позицији  
Градске  управе  за  привреду  Града  Новог  Сада, као  искњучиво  право  у  складу  са  пролисима  
којима  се  уређују  јавне  набавке. 
Поред  наведеног, ііредузеће  обавња  и: 

- 01.1 Гајење  једногодишњих  и  двогодишњих  бигbака  
- 01.2 Гајење  вишегодишњих  бињака  
- 01.3 Гајење  садног  материјала  
- 01.61 Услужне  делатности  у  гајењу  усева  и  засада  
- 01.64 дорада  семена  
- 02.10 Гајење  шума  и  остале  шумарске  делатности  
- 02.20 Сеча  дрвећа  
- 02!40 Услужне  делатности  у  вези  са  шумарством  
- 16.10 Резање  и  обрада  дрвета  
- 16.23 Производња  остале  грађевинске  столарије  и  елемената  
- 16.29 Производња  осталих  производа  оддрвета , плуте, сламе  и  прућа  
- 23.63 Производња  свежег  бетона  
- 23.69 Гlроизводња  осталих  лроизвода  од  бетона, гипса  и  цемента  
- 25.11 Производња  металних  конструкција  и  делова  конструкција  
- 25.12 Производња  металних  врата  и  прозора  
- 25.29 Производња  осталих  металних  цистерни , резервоара  и  контејнера  
- 25.62 Машинска  обрада  метала  
- 25.94 Производња  везних  елемената  и  вијчаних  машинских  производа  
- 31.01 Производња  намештаја  за  лословне  и  продајне  просторе  
- 31.02 Производња  кухињског  намештаја  
- 31 .09 Производња  осталог  намештаја  
- 32.99 Производња  осталих  предмета  
- 33.11 Поправка  металних  производа  
- 33.12 Поправка  машина  
- 33.14 Поправка  електричне  опреме  
- 38.11 Сакуnњање  отпада  који  није  оnасан  
- 38.21 Третман  и  одлагање  отпада  који  није  оnасан  
- 39.00 Санација , рекултивација  и  друге  услуге  у  области  управњања  отпадом  
- 42.99 Изградња  осталих  непоменутих  грађевина  
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- 43.12 Припремна  градилишта  
- 43.21 Поставњање  електричних  инсталација  
- 43.22 Поставњање  водоводних, канализационих , грејних  и  климатизационих  система  
- 43.29 Остали  инсталациони  радоби  у  грађевинарству  
- 43.31 Малтерисање  
- 43.32 Угрња  столарије  
- 43.33 Поставњање  подних  и  зидних  облога  
- 43.34 Бојење  и  застакњивање  
- 43.91 Кробни  радови  
- 43.99 Остали  Непоменути  специфични  грађевински  радови  
- 45.20 Одржавање  и  поправка  моторних  возила  
- 46.22 Трговина  на  велико  цвећем  и  садницама  
-47.76 Трговина  на  мало  цвећем, садницама, семењем, ђубривима, кућним  њубимцима  и  

храном  за  кућне  њубимце  у  специјализованим  продавницама  
- 47.8 Трговина  на  мало  на  тезгама  и  пијацама  
- 47.91 Трговина  на  мало  посредством  поште  или  nреко  интернета  
- 49.41 друмски  превоз  терета  
- 49.42 Усгіуге  пресењења  
- 52.21 Услужне  делатности  у  копненом  саобраћају  
- 52.22 Усјіужне  делатности  у  воденом  саобраћају  
- 52.24 Манипулација  теретом  
- 56.10 делатности  ресторана  и  покретних  угоститењских  објеката  
- 56.29 Остале  услуге  припремања  и  посгіуживања  хране  
- 56.30 Услуге  припремања  и  послуживања  лића  
- 58.11 Издавање  књига  
- 58.13 Издавање  новина  
- 58.14 Издавање  часописа  и  периодичних  издања  
- 58.19 Остала  издавачка  делатност  
- 68.20 Изнајмњивање  властитих  или  изнајмњених  некретнина  и  управњање  њима  
- 71.11 Архитејсі-онска  делатност  
- 74.90 Остале  стручне, научне  и  техничке  делатности  
- 77. 11 Изнајмњивање  и  лизинг  аутомобила  и  лаких  моторних  возила  
- 77.12 Изнајмњивање  и  лизинг  камиона  
- 77.21 Изнајмњивање  и  лизинг  опреме  за  рекреацију  и  спорт  
- 77.29 Изнајмњивање  и  лизинг  осталих  предмета  за  личну  употребу  и  употребу  у  

домаћинстбу  
- 77.31 Изнајмњивање  и  лизинг  поњопривредних  машина  и  опреме  
- 77.32 Изнајмњивање  и  лизинг  машина  и  опреме  за  грађевинарство  
- 77.39 Изнајмњивање  и  лизинг  осталих  машина, опреме  и  материјалних  добара  
- 79.90 Остале  услуге  резервације  и  делатности  повезане  са  њима  
- 81.10 Услуге  одржавања  објеката  
- 81 .29 Услуге  осталог  чишћења  
- 82.30 Организовање  састанака  и  сајмова  
- 85.51 Спортско  и  рекреативно  образовање  
- 88.99 Остала  непоменута  социјална  заінтита  без  смештаја  
- 91.04 Делатност  ботаничких  и  зоолошких  вртова  и  заштита  природних  вредности  
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- 93. 1 1 дегіатност  спорТских  објеката  
- 93.19 Остале  спортске  делатности  
- 93.29 Остатіе  забавне  и  рекреативне  делатности . 

Јавно  предузеће  обавња  делатност  споњнотрговинског  промета . 

Програм  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  Градско  зеленило  Нови  Сад, донет  је  на  
219. седници  Надзорног  одбора  одржаној  25. новембра  2019. године  и  на  њега  је  Скупштина  
Града  Новог  Сада  дала  своју  сагласност  Решењем  број: 352-3/2019-479-1 од  1 2. децембра  2019. 
године  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  59/19). Одлука  о  изменама  Програма  
посrіовања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Градско  зеленигјо  Нови  Сад  број  014.1-3207/4 
донета  је  на  229. седници  Надзорног  одбора  одржаној  29. маја  2020. године  и  на  њу  је  
Скулштина  Града  Новог  Сада  дала  своју  сагласност  Решењем  број: 352-312020-151-ј  од  8. јуна  
2020. године  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20) и  Одлука  о  изменама  Програма  
пословања  Јавног  комунаЈіног  предузећа  ,,Градско  зејіенило  Нови  Сад  број  014.1-5701/4 
донета  је  на  239. седници  Надзорног  одбора  одржаној  8. селтембра  2020. године  и  на  њу  је  
Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своју  сагласност  Решењем  број: 352-3/2020-290-ј  од  15. 
октобра  2020. године  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  46/20). 

Образложење  одстvпања:  
Пословни  приходи  Предузећа , у  периоду  01.01-31.12.2020. године, остварени  су  у  износу  

од  713.499 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  7,96%. 
Пословни  расходи  Предузећа, у  периоду  01.01-31.12.2020. године, остварени  су  у  износу  

од  702.482 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  9,43%. 
Предузеће  је  у  периоду  01.01-31.12.2020. године  остварило  пословни  добитак  у  износу  

од  11.017 хињада  динара, а  планирало  је  пословни  губитак  у  износу  од  450 хињада  динара. 
Финансијски  јіриходи  Предузећа , у  лериоду  01.01-31.12.2020. године, остварени  су  у  

износу  од  565 хиГbада  динара  и  већи  су  од  планираних  за  13,00%. 
Финансијски  расходи  Предузећа , у  периоду  01.01-31.12.2020. године, остварени  су  у  

износу  од  2.884 хињада  динара  и  већи  су  од  планираних  за  169,53%. 
Предузеће  је  у  лериоду  01.01-31.12.2020. године  остварило  губитак  из  финансирања  у  

износу  од  2.319 хињада  динара, а  планирало  је  губитак  из  финансирања  у  износу  од  570 
хињада  динара. 

Приходи  од  усклађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  по  фер  вредности  
кроз  биланс  успеха  у  периоду  01.01-31.12.2020. године  износе  2.438 хињада  динара  и  већи  су  
од  планираних  за  143,80%. 

Остали  приходи  Предузећа , у  периоду  01.01-31.12.2020. године  износе  3.511 хињада  
динара  и  већи  су  од  пііанираних  за  17,03%. 

Остали  расходи  Предузећа, у  периоду  01.01-31.12.2020. године  износе  8.693 хињада  
динара, а  nланирани  су  у  износу  од  500 хињада  динара. 

Нето  губитак  пословања  које  се  обуставња , расходи  промене  рачуноводствене  лолитике  
и  исnравка  грешака  из  ранијих  периода  у  лериоду  01.01-31.12.2020. године  износи  5.774 
хињада  динара. 

Нето  добитак  Предузећа, у  периоду  01.01-31.12.2020. године  износи  180 хињада  
динара, а  планиран  је  нето  добитак  у  износу  од  1.280 хињада  динара. 
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На  крају  извештајног  периода  у  Јкп  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  укупан  број  
запослених  износи  378, оД  чега  је  282 на  неодређено  време  и  96 на  одређено  време. 
Планирани  број  запослених  на  дан  31.12.2020. године  износи  395. 

Позиција  ,,Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  лорезом  и  доприносима  на  
терет  загlосленог), у  периоду  01.01-31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
305.444.340,26 динара  и  представгbа  остварење  од  87,67% од  планираног  износа  за  исти  
лериод. Исплата  нето  зарада  је  реализована  у  односу  на  планирани  износ  у  висини  од  87,40%. 

Програмом  лословања  ЈКП  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  за  2020. годину  планирана  је  
реализација  инвестиција  које  се  финансирају  гіутем  капиталних  субвенција  из  буџета  Града  
Новог  Сада  у  износу  од  59.308.216,00 динара. У  периоду  01.01-31.12.2020. године  пренета  су  
средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  по  основу  каnиталних  субвенција  у  износу  од  
54.994.217,35 динара. 

Такође, Програмом  пословања  ЈКП  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад  за  2020. годину  
планирани  су  остали  приливи  из  буџета  за  период  01.01-31.12.2020. године  у  износу  од  
582.919.150,00 динара, а  у  посматраном  периоду  лренета  су  средства  у  износу  од  
583.491.621,07 динара , а  од  тога, лреко  Градске  управе  за  комуналне  послове, пренето  је  из  
буџета  Града  Новог  Сада  на  име  услуга  из  делатности  и  услуга  сузбијања  и  уништавања  
коровске  бињке  амброзије  444.641.661,49 динара. 

У  nериоду  01.01-31.12.2020. године  планирана  су  средства  за  репрезентацију  у  износу  
од  520.000,00 динара, а  релизована  су  у  износу  од  347.170,00 динара. Такође, за  рекламу  и  
пропаганду  лланирана  су  средства  у  износу  од  960.000,00 динара, а  релизована  су  у  износу  од  
770.000,00 динара. 3а  донације , спонзорство , хуманитарне  и  спортске  ајпивности  нису  
лланирана  средства  па  из  тог  разлога  и  није  било  реализације. 

8. Назив  предузећа: Јкп  ,,Информатика  Нови  Сад  

Седиште: НОВИ  САД  
Претежна  делатност: 61.10 КАБЈІОВСКЕ  ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ  
Матични  број: 08023182 
ПИБ: 101651557 
Надлежни  орган  јединица  локалне  самоуправе : ГРАДСКА  УПРАВА  ЗА  КОМУНАЛНЕ  ПОСЛОВЕ  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

делатност  предузећа  
Претежна  делатност  Предузећа  је: 

- 61.10 Кабловске  телекомуникације . 

Предузеће  обавња  и  делатности : 

- 26.20 Производња  рачунара  и  периферне  олреме, 
- 42.22 Изградња  елеіnричних  и  телекомуникационих  водова , 
- 43.21 Поставњање  елеіпричних  инсталација , 
- 58.29 Издавање  осталих  софтвера, 
- 61.20 Бежичне  Телекомуникације , 
- 61.90 Остале  телекомуникационе  делатности , 
- 62.01 Рачунарско  програмирање , 
- 62.02 Консултантске  делатности  у  области  информационе  технологије , 
- 62.03 Управњање  рачунарском  олремом, 
- 62.09 Остале  услуге  информационе  технологије , 
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- бЗ!1 1 Обрада  података , хостинг  и  сл., 
- 63.12 Веб  портали, 
- 71.12 Инжењерске  Делатности  и  техничко  саветовање, 
- 95.11 Поправка  рачунара  и  перифернеопреме , 
- 95.12 Поправка  комуникационе  опреме, 
- изградња, одржавање  и  пружање  сервиса  (услуга) у  области  телекомуникационог  

система  - оптичка, кабловска  и  друга  телекомуникациона  инфраструктура  и  
- послови  и  услуге  из  обј-іасти  информационо -комуникационих  технологија , укњучујући  и  

хардверско-софтверску  подршку, који  се  пружају  органима  Града  Новог  Сада  и  
службама  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, и  
трговина  на  велико  и  матіо. 

Предузеће  обавј-bа  И  послове  споњнотрговинског  промета  у  оквиру  регистроване  
депатности . 

Предузеће  обавња  и: 

- пројектовање, изградњу  и  одржавање  локалних  рачунарских  мрежа-ЛАН, и  рачунарских  
мрежа  на  ширем  подручју-МАН, 

- израду, увођење  и  вођење  пројеката  комплексних  информационих  система, 
- изградњу  и  вођење  Општег  информационог  система  Града  Новог  Сада  и  информационог  

система  органа  Града  Новог  Сада, 
- послоае  обједињене  обраде  и  наплате  комунално-стамбених  производа  и  услуга, 
- надзор  над  грађевинским  u eneіcі-po радовима  на  тепекомуникационој  мрежи, 
- формирање  сета  техничких  услова  и  припадајуће  техничке  документације  неопходне  за  

прикњучење  корисника  на  оптичку  телекомуникациону  инфраструктуру , 
издавање  сагласности  на  пројектну  документацију  лословних  и  стамбених  објеката , ради  
испуњености  услова  за  изградњу  телекомуникационе  мреже, 

- технички  пријем  и  прикЈ-bучење  пословних  и  стамбених  објеката  на  ОЛТИЧКУ  
телекомуникациону  инфраструктуру , 
издавање  лретходних  услова  и  давање  сагласности  на  пројектну  документацију  за  
изградњу  других  телекомуникационих  инфраструјпура , 

- стварање  техничких  услова  за  пружање  сервиса  (услуга) трећим  лицима, 
- пружање  сервиса  (услуга) трећим  лицима, 
- дистрибуцију  сервиса  (услуга) трећим  лицима , 
- послове  везане  за  наплату  сервиса  (услуга), 
- управњање , контролу  и  експпоатацију  телекомуникационог  система-оптичком , 

кабловскогл  и  другом  телекомуникационом  инфраструктуром  и  сервисима  (услугама), 
- централизовано  скгіадиштење  података, 
- мерење  и  издавање  атеста  за  инсталацију  Ethernet мрежа, 
- обуку  и  консаnтинг  из  области  информационо -комуникационих  технологија , 
- лројектовање, креирање, одржавање  и  администрацију  база  података , 
- услуге  у  обпасти  обраде  података , 
- прикупњање , превоз  и  испоруку  поштанских  пошињки, осим  делатности  поште, 
- рачуноводствене  и  књиговодствене  поспове, 
- зактучивање  уговора  о  условима  и  начину  коришћења  станова  у  државној  својини  датих  

у  закуп, између  закупца  стана  и  Јавног  предузећа, о  nравима  и  обавезама  у  вези  закупа  
стана, 
организовање  и  вођење  евиденције  стамбених  зграда  и  станова , вођење  евиденције  
корисника  станова  и  других  евиденција  везано  за  обавњање  делатности  и  послова  из  
надлежности  Јавног  предузећа  и  
изградња , одржавање  и  ажурирање  база  nодатака  на  основу  адресног  регистра  и  
регистра  просторних  јединица , о  изграђеном  стамбеном  и  пословном  простору  и  
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корисницима  простора, као  и  послови  који  се  реализују  коришћењем  база  података  
Јавног  лредузећа. 

Јкп  ,,Информатика  Нови  Сад  донела  је  Програм  пословања  за  2020. годину  који  је  
усвојио  Надзорни  одбор  доноцјењем  Одлуке  о  усвајању  бр. 23937-3/19 од  13.11.2019. године, 
на  који  је  сагласност  дала  Скупштина  Града  Новог  Сада  решењем  бр.  352-1/2019-474-І  од  12. 
децембра  2019. године  (,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  59/19). Измену  Програма  
лословања  за  2020. годину  усвојио  је  Надзорни  одбор  доношењем  Одлуке  о  изменама  
Програма  послоаања  ЈКП  Информатика  Нови  Сад, број  7692-4/20 од  21.04.2020. године. 
Градско  веће  Града  Новог  Сада  донело  је  Решење  о  давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  
Програма  пословања  Jkfl ,,Информатика  Нови  Сад  на  својој  313. седници  одржаној  30. априла  
2020. године, које  је  објавњено  у  службеном  листу  Града  Новог  Сада  број  14 од  7. маја  2020. 
године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  лотврђивању  решења  о  давању  
сагласности  на  својој  62. седници  од  8. јуна  2020. године, а  о6јавњено  је  у  службеном  листу  
Града  Новог  Сада  број  23 од  12. јуна  2020. године. 

Образложење  одступања:  

Укугјни  прихоДи  Предузећа , у  периоду  01.01-31.12.2020. године, остварени  су  у  износу  од  
723.868 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  6,25%. У  структури  укупних  прихода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  лриходи  и  они  износе  98,16%, затим  следе  одложени  
порески  приходи  лериода  са  0,69%, остали  приходи  са  0,62% и  финансијски  приходи  са  0,53%. 

Укупни  расходи  Предузећа , у  nериоду  01.01-31.12.2020. године, остварени  су  у  износу  
од  710.793 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  5,50%. У  струјпури  укупних  расхода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  расходи  и  они  износе  97,87%, затим  следе  порески  
расход  периода  са  О 85%, расход  од  усклађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  
по  фер  вредности  кроз  биланс  услеха  са  0,85%, остали  расходи  са  0,41% и  финансијски  
расходи  са  О,02%. 

Нето  добитак  Предузећа, у  периоду  01.01-31.12.2020. године  износи  13.075 хињада  
динара , докје  за  исти  гјериод  лланиран  нето  добитак  у  износу  од  19.974 хињада  динара . 

Укуnан  број  запослених  у  ЈКП  ,,Информатика  Нови  Сад  на  дан  31.12.2020. године  износи  
231, од  чега  је  221 лица  запослено  на  неодређено  време, а  10 лица  на  одређено  време. 

Позиција  ,,Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом, и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01-31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
252.809.514,00 динара  и  nредставња  остварење  од  90,86 % од  планираног  износа  за  исти  
период. 

У  периоду  01.01.-31.12.2020. године  из  буџета  Града  Новог  Сада  је  за  извршене  услуге  
одржавања  Општегинформационогсистема  Града  НовогСада  плаћено  32.199.552,оодинара . 

У  nериоду  О1.01.-31.12.2020. године  планирана  су  средства  за  донације  у  износу  од  
2.400.000,00 динара, а  реализовано  је  2.219.268,00 динара, односно  92,47% у  односу  на  птіан. 
Средства  за  хуманитарне  ајпивности  за  наведени  период  лланирана  су  у  износу  од  18.000,00 
динара, а  у  извештајном  периоду  није  било  реализације . Средства  за  спортске  аіnивности  
планирана  су  у  износу  од  600.000,00 динара, а  реализована  су  у  износу  од  35.200,00 динара, 
односно  5,87% у  односу  на  план. Средства  за  репрезентацију  су  планирана  у  износу  од  
400.000,00 динара, а  реализација  у  посматраном  nериоду  износи  97.346,00 динара, односно  
24,34% у  односу  на  ллан. Средства  за  рекламу  и  пролаганду  nланирана  су  у  износу  
1.800.000,00 динара, а  реализација  износи  1.760.600,00 динара. односно  97,81% у  односу  на  
план. Средства  за  остало  планирана  су  у  износу  од  650.000,00 динара, а  реализација  износи  
510.000,00 динара, односно  78,46% у  односу  на  план. Средствима  је  финансирано  
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стипендирање  даровитих  студената  на  основу  Уговора  о  сарадњи  између  Универзитета  у  
Новом  Саду  и  Јкп  Информатика  Нови  Сад. 

9. Назив  предузећа: Јавно  комунално  предvзеће  ,.Лисје  Нови  Сал   

Пословно  име: Јкп  Ј1исје  
Седиіuте: Нови  Сад  
Претежна  дегіатност: Погребна  и  сродне  делатности  96.03 
Матични  број: 08055475 
ПИБ: 101636639 
Надјіежно  министарство : Министарство  привреде  
делатности  предузећа: 

Јавно  комунално  предузеће  ,,Лисје  Нови  Сад, основала  је  Скупштина  Града  Новог  Сада  
1 989. године  за  обавњање  комуналне  депатности  управњања  гробњима  и  погребне  услуге. 

Управњање  гробњима  и  погребне  услуге  су: одржавање  гробања  и  објеката  који  се  
налазе  у  оквиру  гробња , сахрањивање  и  кремирање , одржавање  пасивних  Гробагbа, односно  
гробања  ван  употребе  и  спомен  обележја , преузимање , превоз  посмртних  остатака  умрлог  од  
места  смрти  и  смештај  у  мртвачницу  на  гробњу  или  у  крематоријум . 

Уређивање  и  одржавање  гробња  обухвата: изградњу  и  одржавање  гробних  поња  и  
парцела  унутар  којих  се  налазе  гробна  места, крематоријума , розаријума! колумбаријума , Врта  
сећања, осаријума, изградњу  и  одржавање  саобраћајних  површина , изградњу  инсталација , 
објеката  и  уређаја , лодизање  и  одржавање  зеленила, одржавање  чистоће, одржавање  реда  на  
гробњима, као  и  друге  послове  који  су  у  вези  са  уређивањем  и  одржавањем  гробња  и  
пружањем  погребних  услуга. 

Годишњи  програм  пословања: 

Програм  пословања  Јавног  комуналног  предузећа  Лисје  Нови  Сад  за  2020. годину  је  усвојио  
Надзорни  одбор  ЈКП  Лисје  Нови  Сад  на  12. седници  одржаној  20. новембра  2019. године, 
након  чега  је  добијена  сагласност  Скуnштине  Града  Новог  Сада  на  LVІІІ  седници  одржаној  12. 
децембра  2019. године  (објавњено  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада  број  59/19 од  13. 
децембра  2019. године). Одлука  о  изменама  Програма  лословања  ЈКП  Лисје  Нови  Сад  за  
2020. годину  усвојена  је  од  стране  Надзорног  одбора  ЈКП  ,,Лисје  Нови  Сад  на  25. седници  од  
28.05.2020. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донејіа  је  Решење  о  давању  сагласности  на  
Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  ЈkП  ,,Лисје  Нови  Сад  на  својој  62. седници  од  
08.06.2020. године  (објавњено  у  Службеном  лисму  Града  Новог  Сада  број  23/20 од  12. јуна  
2020. године). 

Образложење  одступања:  

Укупни  приходи  Предузећа, у  периоду  01.01.2020-31.12.2020. године , остварени  су  у  
износу  од  650.866 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  13,29%. У  структури  укупних  
прихода  највеће  учешће  имају  остварени  лословни  приходи  са  99,52%, затим  следе  остали  
приходи  са  0,З6% и  финансијски  приходи  са  0,12%. 

Укупни  расходи  Предузећа , у  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године, остварени  су  у  
износу  од  650.693 хињада  динара  и  мањи  су  од  nланираних  за  13,22%. У  структури  укупних  
расхода  највеће  учешће  имају  остварени  пословни  расходи  са  99,55%, затим  следе  
финансијски  расходи  са  0,25%, остали  расходи  са  0,19% и  нето  губитак  лословања  које  се  
обуставња, расходи  лромене  рачуноводствене  политике  и  исправка  грешака  из  ранијих  
гіериода  са  0,01%. 
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Нето  добитак  Предузећа , у  периоду  01.01.2020-31.12.2020. године  износи  173 хигада  
динара, докје  за  исти  период  лланиран  нето  добитак  у  изНосу  од  756 хињада  динара . 

Укупан  број  залослених  у  ЈКП  Лисје  Нови  Сад  на  дан  31.12.2020. године  износи  258, сви  
на  неодређено  време. 

Позиција  Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом , и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
242.623.068,00 динара  и  представња  остварење  од  95,15% од  планираног  износа  за  исти  
период. Исплата  нето  зарада  је  реализована  у  односу  на  планиран  износ  са  95,34%. 

У  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године  услуге  из  делатности  су  планиране  у  износу  од  
210.000.000,00 динара, а  и3 буџета  Града  Новог  Сада  у  наведеном  периоду  nренета  су  
средства  у  износу  од  209.999.748,13 динара. 

У  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године  капиталне  субвенције  планиране  су  у  износу  од  
40.000.ООО,00 динара  а  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  наведеном  периоду  пренета  су  средства  
у  износу  од  ЗG.921.38310 динара. 

У  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године  планирана  су  средства  за  донације  у  износу  од  
540.000,00 динара, а  реализовано  је  90.000,00 динара, односно  16,67%. Спортске  аFсгивности  су  
планиране  у  износу  од  1.000.000,00 динара, а  реализоване  у  износу  од  91.600,00 динара, 
односно  9,16%. Репрезентација  је  планирана  у  износу  од  280.000,00 динара, а  реализација  у  
посматраном  периоду  износи  44.06200 динара, односно  15,74%. Реклама  и  пропаганда  
планиране  су  у  износу  1.970.000,00 динара, а  реализација  износи  931.050,00 динара, односно  
47,26%. 

јО. Назив  предузећа: Јавно  комvнално  предузеће  , Новосадска  топлана  Нови  Сад  

Пословно  име: ЈАВНО  КОМУНАЛНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  .,НОВОСЛСКА  ТОПЛАНА  НОВИ  САД  
Седиште: Владимира  Николића  1, Нови  Сад  
Претежна  делатност: Производња  и  снабдевање  паром  и  топлом  водом   
Матични  број: 08038210  
ПИБ: 100726741  
Надлежно  Министарство : Министарство  привреде  Репvблике  Србиіе  

делатност  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Новосадска  топлана  је  лроизводња  и  снабдевање  
паром  и  топлом  водом. 

Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Новосска  топлана  Нови  Сад, на  1/124 
седници , одржаној  дана  25.11.2019. године, усвојио  је  Програм  пословања  Јавног  комуналног  
предузећа  Новосадска  топлана  Нови  Сад  за  2020. годину, на  који  је  Скупштина  Града  Новог  
Сада  дала  сагласност  Решењем , број: 352-112019-475-1 од  12.12.2019. године  (,,службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  5911 9). 

Образложење  одступања:  

Укупни  приходи  Предузећа, у  периоду  01.01-31.12.2020. године, остварени  су  у  износу  
од  8.903.289 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  1,46%. У  струјсгури  укупних  прихода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  приходи  и  они  износе  84,69%, затим  следе  приходи  
од  усклађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  по  фер  вредности  кроз  биланс  
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успеха  са  13,88%, остагіи  прихоДи  са  О,75%, финансијски  прихоДи  са  О,65% и  нето  добитак  
пословања  који  се  обуставгbа, ефекі-и  промене  рачуноводствене  политике  и  ислравка  грешака  
из  ранијих  лериода  са  О,ОЗ%. 

Укупни  расходи  Г]редузећа , у  периоду  О1.О1-31.12.2020. године, остварени  су  у  износу  
од  8.887.269 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  1,48%. У  структури  укупних  расхода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  расходи  и  они  износе  81,76%, затим  следе  расходи  
од  ускЈіађивања  Вредности  остале  имовине  која  се  исказује  ло  фер  вредности  кроз  биланс  
успеха  са  15,64%, финансијски  расходи  са  1,Зб%, порески  расход  nериода  са  О,78% и  остали  
расходи  са  О,46%. 

Предузеће  је  у  лериоду  01.01-31.12.2020. године  остварило  нето  добитак  у  износу  од  
16.020 хињада  динара, докје  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  14.177 хињада  
динара. 

Укупан  број  запослених  у  Јавном  комуналном  предузећу  ,,Новосадска  т0плана  Нови  Сад  
на  дан  31.12.2020. године  износи  331, од  чега  је  зоа  лица  запослено  на  неодређено  бреме, а  23 
лица  на  одређено  време. 

Позиција  ,Маса  bРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом , и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01-31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
355.561.037,00 динара  и  лредставња  остварење  од  98,29% од  планираног  износа  за  исти  
период. 

У  периоду  01.01-31.12.2020. године  планирана  су  средства  за  спонзорство  и  донације  у  
износу  од  400.000,00 динара, а  реализација  у  посматраном  периоду  износи  400.000,00 динара , 
односно  100,00% у  односу  на  ллан. Планирана  су  средства  за  спортске  и  хуманитарне  
активности  у  износу  од  500.000,00 динара, а  у  посматраном  периоду  није  било  реализације . 
Репрезентација  је  планирана  у  износу  од  520.000,00 динара, а  реализација  у  посматраном  
периоду  износи  390.773,00 динара, односно  75,15% у  односу  на  план. Реклама  и  пропаганда  
nланиране  су  за  наведени  период  у  износу  13.760.000,00 динара, а  реализација  износи  
12.915.151,00 динара, односно  93,86% у  односу  на  план. 

11. ј-јазив  предузећа : JaRHo комунално  предузеће  ,,Тржница  Нови  Сад  
Лословно  име: ЈКП  ,,Тржница  Нови  Сад  
Седиште: Нови  Сад  
Претежна  делатност: 68.20 Изнајмњивање  властитих  или  изнајмњених  некретнина  и  

улравњање  њима  

Niатични  број: 08073074 
ПИБ: 102028865 
Надлежност  Министарство : Министарство  привреде  
Надлежни  орган  јединице  локалне  самоуправе : Градска  уnрава  за  комуналне  

nослове  Града  Новог  Сада  
делатности  јавног  лредузећа /друштва  капитала  су: 
Јавно  комунално  предузеће  Тржница  Нови  Сад  у  складу  са  Одлуком  о  усклађивању  

Одлуке  о  организовању  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Тржница  Нови  Сад  (,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  47/16) и  Статутом  Јавног  комуналног  предузећа  Тржница , број  02-
31/17-1 од  26.10.2016. године  обавгbа  као  претежну  делатност: 

- 6В.20 Изнајмњивање  властитих  или  изнајмњених  некретнина  и  управњање  њима. 
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У  оквиру  nретежне  делатности  Јавно  предузеће  управга  и  даје  у  закуп  пословни  простор  на  лијацама  у  Новом  Саду, Петроварадину  и  Сремској  Каменици, које  су  поверене  на  управј-bање, уређивање  и  одржавање  Предузећу. 
Поред  претежне  делатности  Јавно  комунално  предузеће  11Тржница  Нови  Сад  обавгbа  и: 
- 81 - 10 Услуге  одржавања  објеката  
- управј-bање, комунално  олремање, одржавање  и  организацију  делатности  пијаца  на  

затвореним  и  отвореним  просторима, који  су  намењени  за  обавrbање  промета  поЈопривредно-
лрехрамбених  производа  и  лроизвода  домаће  радиности , занатских  производа , друге  робе  
широке  лотрошње  и  пружање  пратећих  услуга; 

- управrbање, уређивање, одржавање  и  организацију  делатности  велетржница  на  
затвореним  и  отвореним  просторима  и  издавање  специјализованог  простора  за  излагање  и  
продају  воћа, поврћа  и  других  поњолрибредних  и  прехрамбених  производа, остале  робе  
широке  потрошње, као  и  пружање  пратећих  услуга, а  нарочито  складиштење  робе, њена  
дорада, прерада, пакобање  и  друге  успуге  у  вези  са  руковањем  и  превозом ; 

- организовање  вашара  на  отвореном  ипи  у  затвореном  простору, као  повремене , 
периодичне, традиционалне  манифестације  одређених  намена  на  територији  Града  ј-Іовог  
Сада. 

Решење  о  давању  сагласности  на  годишњи  Програм  пословања  за  2020. годину  
објавњено  је  у  Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  59/19. Решење  о  давању  сагласности  на  
Одлуку  о  изменама  Програма  лосгіовања  ЈкП  Тржница  Нови  Сад  за  2020. годину  од  8. јуна  
2020. објаањено  је  у  ,,Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  23/20. 

Образпожење  одстvпања:  

Укупни  приходи  Предузећа , у  периоду  01.01.- 31.12.2020. године  остварени  су  у  износу  
од  359.027 хиј-bада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  19,97%. У  структури  укупних  прихода  
највеће  учешће  имају  остварени  пословни  приходи  са  98,81%. 

Укупни  расходи  Предузећа , у  периоду  01.01.- 31.12.2020. године  остварени  су  у  износу  
од  418.173 хињада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  5,77%. У  структури  остварених  укулних  
расхода  највеће  учешће  имају  пословни  расходи  са  98,27%. 

У  периоду  01.01.- 31.12.2020. године  Предузеће  је  оствариз-іо  нето  губитак  у  износу  од  
59.146 хињада  динара , докје  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  4.813 хињада  
динара. 

Средства  за  масу  БРУТО  ј  зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом  и  доприносима  на  
терет  запосленог) планирана  су  у  износу  од  222.168.803,00 динара , а  реализована  су  у  износу  
од  215.172.068,00 динара, односно  96,85% у  односу  на  план . 

Укупан  број  запослених  у  Јавном  комуналном  предузећу  ,,Тржница  Нови  Сад  на  дан  
31.12.2020. године  износи  192, од  чега  је  188 лица  запослено  на  неодређено  време, а  4 лица  на  
одређено  време. 

Капиталне  субвенције  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  планиране  у  износу  
од  16.000.000,00 динара , а  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  наведеном  лериоду  пренета  су  
средства  у  износу  од  15.282.500,00 динара. 

У  периоду  01.01.- 31.12.2020. године  планирана  су  средства  за  спонзорство  у  износу  од  
600.000,00 динара , а  реализована  су  у  износу  од  600.000,00 динара, односно  100% у  односу  на  
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план! Средства  за  донације  су  планирана  у  и3н0су  оД  900.000,00 динара, а  реализована  су  у  
износу  оД  900.000,00 динара , односно  1 ОО% у  односу  на  план. Средства  за  спортске  активности  
су  ппанирана  у  износу  од  400.000,00 динара, а  реализована  су  у  износу  од  378.200,00 динара, 
односно  94,55% у  односу  на  план. Средства  за  репрезентацију  су  планирана  у  износу  од  
480!000,00 динара, а  реализована  су  у  посматраном  периоду  у  износу  од  310.80400 динара, 
односно  64,75% у  односу  на  план. Средстба  за  рекламу  и  пропаганду  лnанирана  су  у  износу  
1.200.000,00 динара, а  реализована  су  у  износу  од  910.985,00 динара, односно  75,92% у  односу  
на  план. 

12! Назив  предvзећа: Јавно  комунално  предузеће  !!ВОДОВОД  И  канализација  Нови  Сад  

Седиіјл-е: Нови  Сад, Масарикова  17 
Претежна  дејіатност: 36.00 СКУПЊАЊЕ, ПРЕЧИШЋАВАЊЕ  И  ДИСТРИБУЦИЈА  ВОДЕ  
Матични  бро : 08041083 
ПИБ: 100237118 
Надлежно  Министарство: Министарство  привреде  Републике  Србије  
делатности  јавног  предузећа: 

Јкп  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  регистровано  је  за  обавњање  спедећих  делатности : 
- скупгbање, пречишћавање  и  дистрибуција  воде, 

укЈіањање  отпадних  вода, 
- изградња  цевовода, 

изградња  хидротехничких  објеката , 
- nрипремна  градиnишта, 

поставrbање  80д0в0дних, канализационих , грејних  и  климатизационих  система , 
друмски  превоз  терета , 
рачунарско  програмирање , 
обрада  података , хостинг  и  сл., 
инжењерске  делатности  и  техничко  саветовање , 
остале  стручне, научне  и  техничке  делатности  

- делатност  ресторана  и  покретних  угоститењских  објеката , 
оправке  и  бажјарење  мерних  и  контролних  инструмената  - водомера , 
олравке  и  одржавање  електричних  машина, хидромашинске  u eneі rpo опреме, цевовода  
и  осталих  елекгротехничких  апарата  и  уређаја, 
одржавање  објеката  за  сакупњање, пречишћавање  и  дистрибуцију  воде, одвођење  
отпадних  и  атмосферских  вода, пречишћавање  отпадних  вода  и  чишћење  септичких  
јама, 
испитивање  квапитета  санитарне  и  отладних  вода  са  издавањем  атеста , 
изградња  кућних  прикј-bучака  водовода  и  канализације  и  извршење  прикЈ-bучења, 
израда  техничке  документације  и  стручне  лослове  инвеститора  у  изградњи  
инвестиционих  објеката!  које  ће  користити  за  обавrbање  своје  делатности  и  стручни  
надзор  у  току  грађења  објеката, односно  извођења  радова, 
истраживање  и  развој  техничких  система  водовода  и  канализације, 
одржавање  сопственог  возног  парка  и  опреме, 
инжењеринг, 
сервисирање  хидро-машинске  опреме. 

Годишњи  програм  посnовања: 
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Програм  пословања  Јкп  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2020. гоДиНу  усвојен  је  од  
стране  Надзорног  одбора  ЈКП  Водоаод  и  канализација  Нови  Сад  на  100. седници  од  
27.11!2019. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  сагласности  на  
усвојени  Програм  пословања  на  својој  58. седници  од  12.12.2019. године, а  Решење  о  давању  
сагласности  објавњено  је  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада  број  59 од  13.12.2019. године. 

Прва  Одлука  о  изменама  Програма  посјіовања  ЈкП  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2020. 
годину  усвојена  је  од  стране  Надзорног  одбора  ЈКП  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  на  107. 
седници  од  25.02.2020. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  давању  
сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација  Нови  
Сад  на  својој  61. сници  од  28.02.2020. године, а  Решење  о  давању  сагласности  објавњено  је  
у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада  број  9 од  05.03.2020. године. 

друга  Одлука  о  изменама  Програма  лословања  ЈКП  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  
2020. годину  усвојена  је  од  стране  Надзорног  одбора  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
на  111. седници  од  04.05.2020. године. Градско  веће  Града  Новог  Сада  донело  је  Решење  о  
давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација  
Нови  Сад  на  својој  314. седници  од  05.05!2020. године  које  је  објавњено  у  Службеном  листу  
Града  Новог  Сада  број  15 од  08.05.2020. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  
Решење  о  потврђивању  решења  о  давању  сагласности  на  својој  62. седници  од  08.06.2020. 
године, а  објавњено  је  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада  број  23 од  12.06.2020. године! 

Трећа  Одлука  о  изменама  Програма  пословања  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  
2020. годину  усаојена  је  од  стране  Надзорног  одбора  ЈКП  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
на  113. седници  од  03.06.2020. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  
давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  Jkfl ,,Водовод  и  канализација 1  
Нови  Сад  на  својој  62. седници  од  08.06.2020. године, а  Решење  о  давању  сагласности  
објавњено  је  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада  број  23 од  12.06.2020. године. 

Четврта  Одлука  о  изменама  Програма  пословања  ЈКП  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  
2020. годину  усвојена  је  од  стране  Надзорног  одбора  ЈКП  ,,бодовод  и  канализација  Нови  Сад  
на  124. седници  од  29.09.2020. године. Скупштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Решење  о  
давању  сагласности  на  Одлуку  о  изменама  Програма  пословања  Јкп  ,,Водовод  и  канализација  
Нови  Сад  на  својој  ІV седници  од  15.10.2020. године , а  Решење  о  давању  сагласности  
објавњеноје  у  Службеном  листу  Града  Новог  Сада  број  46 од  16.10.2020. године. 

Образложење  одстуnања:  

Укупни  приходи  остбарени  су  у  износу  од  2.829.119 хигbада  динара  и  мањи  су  од  
планираних  за  5,00%. 

У  структури  остварених  nрихода  највеће  је  учешће  пословних  nрихода  са  96,97%, затим  
следе  остали  лриходи  са  1,59%, одложени  порески  приходи  периода  са  0,97% и  финансијски  
лриходи  са  учешћем  од  0,47%. У  апсолутним  износима  посповни  приходи  износе  2.743.380 
хињада  динара, остали  приходи  44.972 хињада  динара, одложени  порески  приходи  периода  у  
износу  од  27.394 хињада  динара  и  финансијски  лриходи  13.373 хињада  динара. 

Укупни  расходи  износе  2.828.076 хињада  динара  и  у  односу  на  планиране  мањи  су  за  
4,91%. 
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У  структури  остварених  расхода  доминирају  пословни  расходи  са  2.758.161 хињада  
динара  или  са  97,53%, затим  следе  финансијски  расходи  са  износом  од  38.725 хиЈ-bада  динара  
или  1,37%, порески  расход  nериода  у  износу  од  17.138 хињада  динара  или  ОбО% и  остали  
расходи  са  14.052 хињада  динара  или  О,50%. 

У  структури  остварених  пословних  расхода  највеће  је  учешће  трошкова  зарада, накнада  
зарада  и  осталих  личних  расхода  са  Зб,бЗ% или  1.010.347 хињада  динара  и  трошкова  
амортизације  са  3О,28% или  835.044 хињада  динара. 

Остварени  нето  добитак  на  крају  четвртог  квартала  2О20. године  износи  1 .043 хињада  
динара. 

Укупан  број  запослених  у  Јавном  комуналном  предузећу  Водовод  и  канализација  Нови  
Сад  на  дан  31.12.2020. године  износи  722, од  чега  је  707 лица  запослено  на  неодређено  време, 
а  15 лица  на  одређено  време, докје  за  период  О1.ОІ .2О20. - З1.12.202О. године  планирано  732 
запослених. 

Позиција  ,,Маса  ВРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом  и  доприносима  на  
терет  запосленог , у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
727.843.4О5,ОО  динара  и  представња  остварење  од  99,32% од  планираног  износа  за  исти  
лериод. 

Капиталне  субвенције  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  реализоване  у  укулном  износу  од  1.317.243.089,39 динара  и  у  односу  на  планираних  1.405.047.766,50 динара  
износе  93,75%. 

Реализација  средстава  за  посебне  намене  у  лериоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  
остваренаје  на  следећи  начин: 

- донације  су  планиране  у  износу  од  600.000,00 динара, а  реализоване  у  износу  од  
600.000,00 динара , односно  100,0О%, 

- троі.uкови  репрезентације  планирани  су  у  износу  од  495.000,00 а  реализовани  у  износу  
од  284.937,00 динара, односно  57,56%, и  

- трошкови  рекламе  и  пролаганде  планирани  су  у  износу  од  5.940.000,00 динара, а  
реализовани  у  износу  од  2.044.125,00 динара, односно  34,41%. 

1З.Назив  предузећа: Јавно  комvнално  предузеће  ,,зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад   
Нови  Сад  

Пословно  име:  Јавно  комунално  предузеће  ,,Зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  Сад  
Седиште:  Нови  Сад, Футошки  пут  13 
Претежна  делатност: 7500-Ветеринарска  делатност  
Матични  бDој:  08408777 
ПИБ:1 00454644 
Надлежно  министарство : Министарство  поњолривреде, шумарства  и  водопривреде  Републике  
Србије  - Управа  за  ветерину  

делатност  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  Сад  је  
дефинисана  шифром  75.00-Ветеринарска  делатност, а  обухвата: здравствену  бригу  и  контролу  
здравња  домаћих  животиња  и  кућних  њубимаца, коју  обавњају  квалификовани  ветеринари  у  
територијално  распоређеним  пословним  јединицама . 

Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  Зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  
Сад, на  104. седници , одржаној  дана  25. новембра  2019. године, усвојио  је  Програм  лословања  
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Јавног  комуналног  лредузеhа  ,Зоохигијена  и  бетерина  Нови  Сад  Нови  Сад  за  2020. годину, на  
који  је  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  сагласност  Решењем, број: 352-1/2019-476-f на  58. 
седници  одржаној  дана  12. децембра  2019. године  (,Службени  јіист  Града  Ноаог  Сада , број  
59/19). Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  ,Зоохигијена  и  бетерина  Нови  Сад  Нови  
Сад, на  112. седници, одржаној  дана  25. маја  2020. године, усаојио  је  Одлуку  о  изменама  
Програма  лословања  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  
Сад  за  2020. годину, на  коју  је  Скулштина  Града  Новог  Сада  дала  сагласност  Решењем, број: 
352-3/2020-154-1 на  62. седници  одржаној  дана  8. јуна  2020. године  ( Службени  лист  Града  
Новог  СадаІ , број  23/20). 

Образложење  одступања:  

Укупни  приходи  Предузећа , у  периоду  01.01.2020-31.12.2020. године, остварени  су  у  
износу  од  133.864 хигbада  динара  и  мањи  су  од  планираних  за  5,06%. У  структури  укупних  
прихода  највеће  учешће  имају  остварени  пословни  лриходи  и  оно  износи  91,17%, а  затим  следе  
остали  приходи  са  8,83%, док  финансијских  прихода  у  овом  периоду  није  било. 

Укупни  расходи  Предузећа, у  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године, остварени  су  у  
износу  од  125.805 хигада  динара , и  мањи  су  од  планираних  за  9,69%. У  структури  укупних  
расхода  најбеће  учешће  имају  остварени  посјіовни  расходи, и  оно  износи  98,81%, а  затим  
следи  лорески  расход  периода  са  ІІІЗ% и  остали  расходи  са  0,06%, док  финансијских  расхода  
у  овом  лериоду  није  било. 

Нето  добитак  Предузећа , у  периоду  01.01.2020.-З1.12.2020. године  износи  8.059 хињада  
динара, докје  за  исти  период  планиран  нето  добитак  у  износу  од  1.700 хињада  динара. 

На  дан  31.12.2020. године  у  Јавном  комуналном  предузећу  3оохигијена  и  Ветерина  
Нови  Сад  Нови  Сад  укупан  број  запослених  је  36, од  чега  је  31 лице  запослено  на  неодређено  
бреме, а  5 лица  на  одређено  време. 

У  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године  планирана  маса  НЕТО  зарада  износи  
28.083.093,00 динара, а  реализација  27.235.562,34 динара , што  је  за  3,02% мање  од  плана. 

Позиција  ,,Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајуђим  порезом, и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01.2020.-31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
37.853.513,78 динара  и  представња  остварење  од  98,06% планираног  износа  за  исти  период. 

Лревоз  залослених  на  посао  и  са  посла  за  период  01.01.2020.- 31.12.2020. године  је  
планиран  у  износу  од  1.400.000,00 динара , а  реализован  је  у  износу  од  1.206.765,37 динара , 
штоје  за  1З,80% мање  од  планираног  износа. 

У  периоду  01.О1.2020.-З1.12.2020. године  услуге  из  делатности  су  планиране  у  износу  од  
135.000.000,00 динара, а  из  буј,іета  Града  Новог  Сада  у  наведеном  периоду  пренета  су  
средства  у  износу  од  134.811.452,93 динара. 

Калиталне  субвенције  планиране  су  за  лериод  О1.01.2020.-31.12.2020. године  у  износу  
од  10.600.000,00 динара  и  закњучно  са  31.12.2020. године, из  буџета  Града  Новог  Сада  пренета  
су  средства  по  основу  капиталних  субвенција  у  износу  од  10.424.662,80 динара. 

Од  средстава  за  посебне  намене, за  репрезентацију  су  планирана  средства  у  периоду  
01.О1.2020.-З1.12.2020. године  у  износу  од  50.000,00 динара, а  реализована  су  у  износу  од  
33.865,00 динара, што  је  за  32,27% мање  у  односу  на  план, док  су  на  позицији  остало , 
планирана  средства  у  износу  од  48.000,00 динара, а  реализована  су  у  износу  од  28.350,00 
динара, што  је  за  40,94% мање  у  односу  на  план. На  позицији  реклама  и  пропаганда  у  
посматраном  периоду  су  планирана  средства  у  износу  од  25.000,00 динара, али  није  било  
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реализације , а  на  позицијама  споН3орсТво, донације, хуманитарне  акгивности  и  спортске  
активности  нису  планирана  средства. 

14. Назив  прецузећа: Јавно  комvнално  предvзеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад  

Седиште: Нови  Сад  
Гјретежна  делатност: 3811 сакупњање  отпада  који  није  опасан  
Матични  број:  0806653і  
ПИБ: 101692037 
Надлежно  Министарство: Министарство  привреде  

Претежна  делатност  Предузећа  је: 
- 38.11 СакујіЈ-bање  отпада  који  није  опасан. 

Поред  претежне  делатности  Предузеће  обавња  чишћење  и  санирање  јавних  површина  
на  територији  Града  Ковог  Сада  у  функцији  очувања  и  унапређења  животне  средине, а  за  које  
су  средства  планирана  у  буџету  Града  Новог  Сада  на  позицији  Градске  управе  за  заштиту  
животне  средине  Града  Новог  Сада  за  реализацију  лрограма  коришћења  средстава  Буџетског  
фонда  за  заштиту  животне  средине, као  искњучиво  гіраво  у  скгіаду  са  прописима  којима  се  
уређују  јавне  набавке. 

Поред  горе  наведених  делатности  Предузеће  обавња  и  следеће  делатности : 

- 38.12 Сакулњање  оласног  отпада, 
- 38.21 Третман  и  одлагање  отпада  који  није  опасан, 
- 38.32 Поновна  употреба  разврстаног  материјала , 
- 39.00 Санација, рекултивација  и  друге  области  управгања  отпадом , 
- 43.12 Припремна  градилишта , 
- 25.2 Производња  метатіних  цистерни , резервоара  и  контејнера , 
- 25.6 Обрада  и  превлачење  метала; машинска  обрада  метала, 
- 25.91 Произаодња  челичних  буради  и  сличне  амбалаже, 
- 43.99 Остали  непоменути  слецифични  грађевински  радови, 
- 45.20 Одржавање  и  поправка  моторних  возила, 
- 45.31 Трговина  на  велико  деловима  и  опремом  за  моторна  возила , 
- 45.32 Трговина  на  мало  деловима  и  опремом  за  моторна  возила, 
- 46.77 Тргсвина  на  велико  отпацима  и  остацима , 

47.99 Остала  трговина  на  мало  изван  продавница , тезги  и  пијаца, 
- 49.41 друмски  превоз  терета, 
- 52.10 Складиштење , и  
- 56.10 Делатност  ресторана  и  покретних  угоститењских  објеката. 

Предузеће  nоред  делатности  обавња  и  следеће  послове: 

- Скпадиштење  и  третман  отпада  укњучујући  и  надзор  над  тим  пословима  и  бригу  о  
лостројењима  за  управњање  отпадом  лосле  затварања  у  скпаду  са  законом, 

- Транспорт  отпада: утовар, превоз  и  истовар  отпада, 
- Одржавање  чистоће  на  јавним  површинама  (улице, стазе, тргови , прелази , 

надвожњаци , степеништа , које  rіовезују  ловршине  јавног  саобраћаја , мостови , кејови, 
травњаци, површине  између  и  око  зграда  које  нису  приведене  намени , уређење  
ловршине  унутар  стамбених  блоксва , дечија  игралишта , стајалишта  у  јавном  
саобраћају, скверови , такси  станице, железничке  и  аутобуске  станице, пристаништа , 
изграђене  обале, неизграђено  грађевинско  земњиште, сајмишта  и  пијаца, слортски  и  
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забавни  терени  и  плаже), 
Остала  трговина  на  велико  типизираних  лосуда  за  сакулњање  отпада, 

- СпоЈ-bна  трговина  у  обиму  промета  на  велико  у  унутрашњем  промету, 
Успуге  у  споњнотрговинском  промету, 
Остале  непоменуте  услуге  у  области  промета , заступање , консигнациона  и  комисиона  
продаја, и  
Рекгіамирање  производа  и  услуга  предузетника  и  правних  лица. 

Програм  пословања  за  2020. годину  усвојио  је  Надзорни  одбор  на  80. седници  13. 
новембра  2019.године, а  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  је  сагласност  12. децембра  2019. 
године  (,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  59/19). Измена  Програма  пословања  ЈКП  
Чистоћа  Нови  Сад  усвојена  је  29. маја  2020. године  на  93. седници  Надзорног  одбора, а  
Скупцјтина  Града  Новог  Сада  дала  је  сагласност  08. јуна  2020. године  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  23/20). 

Образложење  одстyпања:  

Укупни  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  од  
1.705.494 хињаде  динара, што  је  за  3,72% мање  од  планираних . 

Пословни  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године, у  износу  од  
1.631.465 хињада  динара. У  односу  на  пјіан  за  исти  период, пословни  приходи  су  остварени  са  
97,14%. 

Финансијски  лриходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  од  
9.141 хињаду  динара. У  односу  на  план  за  исти  период, финансијски  приходи  су  остварени  са  
91,41%. 

Остали  приходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  од  
64.888 хињада  динара . У  односу  на  план  за  исти  период, остали  приходи  су  остварени  са  
79,13% 

Укуnни  расходи  остварени  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  у  износу  од  
1.701.919 хињада  динара, што  је  за  3,70% мање  од  планираних . 

Пословни  расходи  за  период  01.01.2020. - 31.12.2020. године  реализовани  су  у  висини  
од  1.670.545 хињада  динара. У  односу  на  план  за  исти  лериод, пословни  расходи  су  остварени  
са  96,16%. 

Расходи  од  усклађивања  вредности  остале  имовине  која  се  исказује  по  фер  вредности  
кроз  биланс  успеха  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износе  20.523 хињаде  динара. У  
односу  на  план  за  исти  лериод  остварени  су  са  97,73%. 

Финансијски  расходи  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износе  10.160 хињада  
динара. У  односу  на  план  за  исти  nериод, финансијски  расходи  су  остварени  са  169,3З% - 

Остали  расходи  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износе  60 хињада  динара. У  
односу  на  план  за  исти  период  остварени  су  са  2,40%. 

Порески  расход  периода  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износи  631 хињаду  
динара. У  односу  на  план  за  исти  период  остварен  је  са  88,50%. 

Остварени  нето  добитак  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  износи  3.575 
хињада  динара. У  односу  на  план  за  исти  период  остваренје  са  88,51%. 



29 

Укупан  број  запослених  у  Јавном  комуналном  предузећу  ,Чистоћа  F-јови  Сад  на  дан  
31.12.2020. године  је  479 запослених , оД  чега  је  477 запослено  на  неодређено  време, а  2 
радника  на  одређено  време. 

Позиција  ,,Маса  БРУТО  1 зарада  (зарада  са  припадајућим  порезом , и  доприносима  на  
терет  запосленог), у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године, реализована  је  у  износу  од  
472.199.927,23 динара  што  представња  96,02% планираног  износа  за  исти  период. 

закњучно  са  четвртим  кварталом  2020.. године  за  услуге  из  делатности  планирана  су  
средства  у  износу  од  246.597.000,00 динара , а  пренето  је  из  буџета  Града  Новог  Сада  
245.499664,51 динара  у  посматраном  периоду. 

Капиталне  субвенције  су  у  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године  планиране  у  износу  
од  81.367.660,00 динара, а  реализоване  у  износу  од  39.990.050,00 динара. 

У  периоду  01.01.2020. - 31.12.2020. године, трошкови  за  хуманитарне  активности  
планирани  су  у  износу  од  25.000,00 динара, а  реапизације  није  бипо. У  истом  периоду  трошкови  
репрезентације  планирани  су  у  износу  од  230.000,00 динара , а  реализовани  су  у  износу  од  
95.240,19 динара. У  извештајном  периоду  трошкови  рекј-іаме  и  пропаганде  планирани  су  у  
износу  од  1.800.000,00 динара, а  реализовани  су  у  износу  од  1.764. 120,00 динара. 

V ЗАКЊУЧНА  РАЗМАТРАЊА  И  НАПОМЕНЕ  

Јкп  ,,Паркинг Нови  Сад  је  остварило  мање  приходе  у  2020. години  услед  
проглашења  ванредног  стања  и  обуставе  наплате  паркирања  на  територији  Града  Новог  Сада. 
Смањење  прихода  је  утицало  на  реализацију  пословних  аісгивности  као  и  на  динамику  плаћања  
преузетих  обавеза . Предузеће  ће  настојати  да  настави  стратегију  стабилног  раста  уз  
остварее  уштеда  у  пословању  и  настојање  да  се  настави  континуирани  раст  путем  увећања  
обима  пружених  услуга  и  већом  инвестиционом  аіпивношћу . 

ЈкП  ,,Пут  Нови  Сад  је  у  извештајном  периоду  остварило  позитиван  финансијски  
резултат  лословања, уз  знатне  уштеде  на  трошковима  производних  услуга  и  осталих  трошкова  
и  тиме  наставио  тренд  стабилног  лословања . 

ЈгсП  ,,Нови  Сад  Нови  Сад  је  у  извештајном  периоду  испоштовало  све  законске  рокове  
за  плаћања  обавеза  како  према  држави  (пореске  обавезе) тако  и  према  запосленим  радницима, 
док  су  обавезе  према  добавУbачима  и  превозницима  измириване  у  складу  са  могућностима  
Предузећа  услед  смањења  прихода  условњеног  пандемијом  СОVІDІ 9 вируса . С  обзиром  да  су  
приходи  остварени  у  мањем  износу  од  планираног, неизмирене  обавезе  према  добавгbачима  
на  дан  31.12.2020. године  износе  261.578.000,00 динара, од  чега  су  обавезе  у  валути  
91.647.000,00 динара, а  ван  вапуте  169.931.000,00 динара . На  остварени  губитак  у  извештајном  
периоду  је  утицао  пре  свега  мање  остварени  приход  од  продаје  услуга  од  планираног  као  и  
обустава  јавног  tіревоза  условњена  ванредним  стањем  у  Републици  Србији  које  је  проглашено  
од  15. марта  2020. године. Предузеће  ће  настојати  да  придобије  нове  комитенте  - кориснике  
својих  услуга  и  приступиће  већој  контроли  путника  у  јавном  превозу  како  би  се  смањио  број  
путника  који  се  превозе  без  купњене  карте, а  све  у  циrbу  зауставњања  тенденције  смањења  
tірихода. 

Јп  Спортски  и  пословни  центар Нови  Сад  Ради  обезбеђења  економског  
опоравка  од  настале  штете  услед  смањеног  прихода  као  последица  епидемије  заразне  болести  
COVІD y ЈП  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад  у  2020. години , обезбеђена  су  и  
пренета  додатна  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  за  текуће  субвенције  Предузећу  у  
износу  од  од  112.000.000,00 динара. 
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Штета  је  настала  због  немогућности  остварења  прихода  услед  донесених  мера  Наредбе  
Владе  Републике  Србије  и  Градског  штаба  за  ванредне  ситуације  дошло  је  до  затварања  
спортских  и  тржНих  центара  у  целости  , а  касније  ограничења  радног  времена  и  забране  рада  
затворених  и  отворених  базена  непрекидно  од  17.07.2020.год.Надзорни  одбор  Предузећа  донео  
је  наведене  Одлуке  којима  се  за  кулцима  свих  пословних  простора  одобравао  ванредни  попуст  
на  цену  закупа. 

да  би  се  обезбедило  несметано  функционисање  Јавног  предузећа  ,,Спортски  пословни  
центар  Војводина  Нови  Сад  обезбеђена  су  и  пренета  додатна  средства  из  буџета  Града  
Новог  Сада  за  текућу  субвенцију  у  износу  од  151.000.000,00 динара, (којом  су  измирена  
дуговања  према  Јкп  Топлана  и  у  целости  отплађен  дугорочни  кредит  према  АИК  банци. 

Ллан  пословне  и  финансијске  консолидације  Предузећа  број  810-3 од  8. фебруара  2019. 
године, Програм  решавања  вишка  запослених  којом  је  као  технолошки  вишак  смањен  број  
запослених  за  64, као  и  лредузе  мере  у  2020. години  дали  су  позитив  финансијске  ефекте  у  току  
2020. године  тако  да  је  у  2020. години  остварена  добит  у  износу  од  85.114.797,90 динара . 

Јавно  предузеће  ,,Урбанизам  завод  за  урбанизам  Нови  Сад  је  у  посматраном  
периоду  пословало  са  добитком  који  је  у  односу  на  планирани  добитак  од  3.325.215,00 динара  
вишеструко  већи. Остварени  резултат  је  добар  показатењ  nословања. 

Иако, наведени  износ  добитка  од  20.483.976,00 динара, не  представња  коначан  добитак  
на  дан  31.12.2020. године, сасвим  је  извесно  рећи  да  је, када  се  у  пословне  књиге  предузеђа  
спроведе  Одлука  Надзорног  одбора  ЈП  ,Урбанизам  Нови  Сад  о  извршеном  попису  за  2020. 
годину  и  заврше  сва  књижења , предузеће  и  у  2020. години  успешно  пословало . 

Пословање  предузећа  је  током  2020. године  било  усмерено  на  израду  просторно  
планске  документације  за  потребе  оснивача  Град  Нови  Сад. Приход  по  овом  основу  износи  
166.650.490,00 динара, а  оприходовано  је  27 (двадесет  седам) задатка  из  Програма  уређења  
грађевинског  земњишта  за  2020. годину, односно  Уговора  о  изради  просторно  планске  
документације  и  анекса  уговора  1, 2 и  3 према  утврђеној  уговореној  динамици  са  Градском  
управом  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције. 

На  основу  добијених  сагласности  оснивача, односно  Градског  већа  Града  Новог  Сада  у  
току  посматраног  периода , склопњено  је  14 (четрнаест) уговора  за  израду  урбанистичких  
планова  и  урбанистичких  пројеката  са  другим  правним  и  физичким  лицима . 

Предузеће  је, током  2020. године  извршило  уговорну  обавезу  за  9 (девет) задатака  у  
области  просторно  планске  документације  за  друга  лравна  и  физичка  лица  и  по  овом  основу  
остварило  јіриход  у  износу  од  10.100.532,00 динара. завршена  је  израда  4 (четири) задатка  за  
које  су  уговори  за  израду  планова  и  урбанистичких  пројеката  закњучени  у  2020. години. 
завршена  је  израда  5 (пет) задатака  који  су  уговорени  2019. године. 3а  преостале  уговоре, 
завршетак  израде  очекује  се  у  2021. години . 

Поред  послова  на  изради  планске  документације , nредузеће  је  реализовало  приходе  од  
израде  урбанистичких  услова  за  nројектовање , издавања  информација  о  локацији, издавања  
уверења  о  чињеницама  садржаним  у  урбанистичкој  докуметацији , израде  пројекта  парцелације  
и  препарцелације , пројеката  исправке  границе  суседних  парцела  и  друго. Приход  no овом  
основу  износи  56.444.000,00 динара. 

Остваривање  планираних  прихода  и  добити, као  и  повећање  вредности  основних  
средстава  и  нематеријалне  имовине, уз  константне  рационализације  трошкова , представњаће  
приоритет  функционисања  јавног  предузећа  и  у  наредном  периоду. 

И  поред  ванредних  околности  које  су  настале  услед  пандемије  вируса  COVІ D 19, Јавна  
комунална  предузећа  из  надлежности  Градске  управе  за  комуналне  послове  су  редовно  
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обабњала  сбоју  делатност, зашто  су  и  основана  и  на  тај  начин  задовогила  потребе  грађана. 
Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад, Јавно  комунално  предузеће  
,,Новосадска  топлана  Нови  Сад, Јавно  комунално  предузеће Нови  Сад, Јавно  
комунално  предузеће  ,,Зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  Сад, Јавно  комунално  
предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, Јавно  комунално  предузеће  ,,Градско  

Нови  Сад, ЈКП Нови  Сад  и  Јавно  комунално  предузеће  за  
одржавање  стамбених  и  пословних  простора  ,,Стан  Нови  Сад  су  у  периоду  јануар  - 
децембар  2020. године  остварили  позитиван  финансијски  резултат! У  периоду  јануар-децембар  
2020. године  Јавно  комунално  предузеће  ,,Тржница  Нови  Сад  остварило  је  негативан  
финансијски  резултат! 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НоВи  с  
ГРАдСКО  ВЕЋЕ  
Број:352-З/2021 -62-І  І  
дана:05. марта  2021. године  
нОВи  САД  



ЗБИЈНИ  пРІ{КАЗ  HnAHIІPAHHX H РЕАЛИЗОВАНИХ  ПОКА3АТЕЈћА  ЗА  HЕРИОД  од  oi.oi. до  31.12.2020. ГОДИНЕ  

000 динара  

иt бо  т  WПлан t  Реd изациј  ПлаТ  Рцја  k ј +4 еаfГизаја  
1 ЈКП  Паркинг  сервис  Нови  Сад  584.267 561 .284 583.983 560.904 284 380 

2 Јкп  Пут  Нови  Сад  1.760.610 1.166.203 1.730.610 1.072.907 30.000 93.296 

3 Јгсп  Нови  Сад • Нови  Сад  3.400.000 3.014.812 3.399.500 3.073.356 500 -58.544 

4 Јп  Спортски  и  гіословни  центар  Војводина  586.450 571.456 518.218 486.341 68.232 85.115 

5 Јп  Урбанизам  Нови  Сад  258.417 234.223 255.092 213.739 3.325 20.484 

6 ЈКГІ  Стан  Нови  Сад  507.367 488.499 492.754 449.823 14.613 38.676 

7 Јкп  Градско  зеленило  Нови  Сад  779.710 720.013 778.430 719.833 1.280 180 

8 Јкп  Информатика  Нови  Сад  772.124 723.868 752.150 710.793 19.974 13.075 

9 Јкп  ілисје  Нови  Сад  750.600 650.866 749.844 650.693 756 173 

10 ЈКПновосадскатоплана  Нови  Сад  9.035.050 8.903.289 9.020.873 8.887.269 14.177 16.020 

11 Јкп  Тржница  Нови  Сад  448.596 359.027 443.783 418.173 4.813 -59.146 

12 Јкп  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  2.978.027 2.829.119 2.974.208 2.828.076 3.819 1.043 

13 ЈКП  зоохигијена  и  Ветерина  Нови  Сад  Нови  С  141.000 133.864 139.300 125.805 1.700 8.059 

14 ЈКП  чистоћа  Нови  Сад  1.771.419 1.705.494 1,767.380 1.701.919 4.039 3.575 

УКУПјО  23736З7 23о0В i 25 2189963.1 tі67:512 Iе2.З8 

РЕГјУБЛHХА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  flOKPAJHHA ВОЈВОДИВА  
ГРАДНОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број:352-З/2021-62-ІI 
дана: 05. марта 2021. године  
НОВИ  САД  
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PETIYBnHKA СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈиНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  BETIE 
Прој:352-3/2021 -62-ЈІ  
дана: 05. марта 202L године  
НОВИ  САД  

ЧЕЛаШ( 

7 - ° т  г. 
ј4 о1Lј  Віевић  

ЗБРНИ  ПРИКАЗ  ПЛАНИРАНИХ  И  РЕАЛИЗОВАпRХ  ПОКАЗАТЕЈБА  ЗА  HЕРИОД  оД  OLOІ. до  31 12 2020. ГОДИНЕ  

Табела  2. 

Ред  
6р  

ЈРед іпаW ф ројаполени  
- 

. . ]1лаі , Релзаіија  ГГhај  Релизацђа  ; План  Реалзација  
тање kадан  
3L12.2020 

1 Јкп  Паркингсервис  Нови  Са,ц  220 226 218.894 212.594 65.000 64.978 0 
2 ЈКГІ  Пуг  Нови  Сад  349 317 341.076 292.358 25.300 25.300 127.778 
3 Јгсп  Нови  Сад  Нови  Сад  1.310 1.297 1.331.528 1.316.036 1.885.000 1.880.594 858.294 
4 Јп  Спортски  и  пословни  центар  Војводина  153 148 144.453 139.435 269.450 269.408 15.115 
5 ЈПУрбанизамНовиСад  116 107 154.613 135.488 0 0 0 
б  ЈКПСтаннсвисад  180 181 173.040 152.685 20.000 19.735 270.000 
7 ЈКП  Градско  зеленило  Нови  Сад  395 378 348.384 305.444 59.308 54.994 0 
8 Јкп  Информатика  Нови  Сад  252 231 278.240 252.809 32.200 32.200 0 
9 Јкп  Лисје  Нови  Сад  275 258 255.000 242.623 40.000 36.921 О  

10 Јкп  Новосадска  топлана  Нови  Сад  344 331 361.756 255.561 0 0 435.579 
11 ЈКП  Тржница  Нови  Сад  192 192 222.169 215.172 16.000 15.282 0 
12 ЈКП  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  732 722 732.815 727.843 1.405.048 1.317.243 0 
13 ЈКП  зоохигијена  и  бетерина  Нови  Сад  Нови  Сад  40 36 38.601 37.854 10.600 10.425 0 
14 ЈКП  Чистоћа  Нови  Сад  499 479 491 .774 472.200 81.368 39.990 48.631 

УКУПНО  - 5057 4 903 5 092 343 ?4158 ј02 - 3909 274 377 070 1 755397 

Кредитна  задуженост  последњег  дана  извепјтајног  периода  
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